
MWHA 222.1 X
MWHA 122.1 X
Vestavná mikrovlnná trouba  

Objem 24 l – model MWHA 222.1 X
Objem 20 l – model MWHA 122.1 X
Mikrovlny, gril; Digitální displej; Maximální výkon mikrovln 
900 W – model MWHA 222.1 X | 800 W – model MWHA 122.1
Programy: Rozmrazování, ohřev
Průměr otočného talíře 30 cm / 25,5 cm
Provedení: Nerez – model MWHA 222.1 X | Nerez + zrcadlové 
sklo – MWHA 122.1 X 
Rozměry (VxŠxH): 38,8 x 59,5 x 47 cm – MWHA 222.1 X |
38,8 x 59,5 x 34,35 cm – MWHA 122.1 X
Objednávkový kód: 82007 | 79079
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         8490 Kč | 6690 Kč
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Speciální nabídka vestavných spotřebičů 2014/1

Indesit Company Česká, s.r.o.
Lihovarská 1060/12, 190 00 Praha 9 - Česká republika
Tel. +420 227 223 111 | Fax. +420 227 223 112
Modrá linka: 810 800 023 | www.hotpoint.cz
         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

TAUER ELEKTRO a.s.
Milady Horákové 4, SVITAVY
Tel.: 461 531 080, 461 540 131
Fax: 461 540 133
E-mail: obchod@tauerelektro.cz
www.tauerelektro.cz
         www.facebook.com/tauerelektroas

TAUER ELEKTRO a.s.
Zdislavická 963/1, Praha - Kamýk    
Tel.: 608 608 815, 777 808 524
Fax: 461 540 133
E-mail: praha@tauerelektro.cz

Ceny výrobků jsou včetně DPH a nezahrnují recyklační poplatek (PHE). Tiskové chyby vyhrazeny. Společnost Indesit Company si vyhra-
zuje právo na změnu některých technických parametrů bez předcházejícího upozornění. Tento leták platí do vydání nového letáku.

Pro aktivaci prodloužené záruky je nutné Váš výrobek registrovat online na www.extrazaruka.cz 
do 30 dní od zakoupení. K registraci je nutné přiložit scan nákupního dokladu (pokladní  lístek).

Záruka až 50 let se vztahuje pouze na výrobní vady nerezových dřezů. Kompozitové dřezy mají 
záruku 10 let a vodovodní baterie 5 let.

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MILANO 100 A (BK) | MILANO 100 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 1000 x 510 mm
Rozměry výřezu: 980 x 480 mm; Šířka skříňky: 60 cm
Počet vaniček: 2 (318 x 414 x hloubka 200 mm
a 150 x 414 x hloubka 140 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá | Bílá
Objednávkový kód: 81998 | 81999
MOC: Akční cena

15990 Kč | 15990 Kč 10990 Kč | 10990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

WL 24 A/HA | WL 36 A/HA
Vestavná vinotéka LUCE

Kapacita 24 lahví – model WL 24 A/HA, 36 lahví – model WL 
36 A/HA
Energetická třída A
1 teplotní zóna s regulovatelnou teplotou od +4 do +20 °C;
Skleněná dvířka s ochranou proti UV záření;
Nucená ventilace; Digitální displej; 3 dřevěné police – model 
WL 24 A/HA; 5 dřevěných polic – model WL 36 A/HA
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 44,8 x 56 x 54,5 cm | 68,1 x 56 x 54,5 cm
Objednávkový kód:  78419 | 78418

MOC:   WL 24  39990 Kč | WL 36  49990 Kč

              27990 Kč | 32990 Kč

LTF 11M116 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 11 litrů, A+AA
Hlučnost 46 dB(A)
Digitální displej, odložený start; Zone Wash; 11 programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag ve 
spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 83005

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LTF 11M121 O EU | LTF 11M121 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 9 litrů, A++AA
Hlučnost 41 dB(A)
Active Oxygen – odstranění zápachu mezi dvěma cykly – 
pouze model LTF 11M121 O EU
Digitální displej; Zónové mytí; Odložený start; 11 programů; 
Sensor system; Tablety 4v1; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 82886 | 84804
MOC:   Akční cena

21990 Kč | 20990 Kč  14990 Kč | 13990 Kč

BCB 33 AA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A+
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál
otevřených dveří
Automatické
odmrazování chladničky
Fresh box
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77914

MOC: 25990 Kč  Akční cena 15990 Kč

MWKX 211 X HA | MWKX 222 X HA
Vestavná mikrovlnná trouba LUCE

Objem 24 l
Mikrovlny (nemá gril) – model MWKX 211 X HA, Mikrovlny, 
gril – model MWKX 222 X HA; Mechanické ovládání – MWKX 
211 X HA; Digitální displej – MWKX 222 X HA; Maximální výkon 
mikrovln 900 W; Programy: Rozmrazování, ohřev; Průměr 
otočného talíře 31 cm / 30 cm; Středně vysoký kulatý rošt
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 36,8 x 59,5 x 44 cm – MWKX 211 X HA;
37,1 x 59,5 x 44 cm – MWKX 222 X HA
Objednávkový kód: 78259 | 78261
MOC:    Akční cena

17990 Kč | 16990 Kč    9990 Kč | 11990 Kč

LST 5337 X
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; Spotřeba vody 10 litrů
AAA; Hlučnost 47 dB(A); Digitální displej 
7 programů 
Multifunkční tablety 4v1 
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Dual Space
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57cm
Objednávkový kód: 75074

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LST 1147
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; 
Spotřeba vody 11 litrů
AAA; Hlučnost 53 dB(A); LED kontrolky
4 programy
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Standard
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 63172

MOC: 17990 Kč       Akční cena 8990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MCK 103 X/HA S
Vestavný kávovar LUCE

Celková kapacita zrnkové kávy 300 g
Zásobník na vodu 1,8 l; Tlak 15 bar
Dotykový displej
Integrovaný mlýnek s možností nastavení 6 úrovní namletí
Regulace sily a aroma kávy
Možnost přípravy kávy, horké vody, napěněného mléka
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,5 x 59,5 x 41,3 cm
Objednávkový kód: 80280

MOC: 59990 Kč  Akční cena 39990 Kč

LLD 8M132 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem LUCE, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A)
Dotykové ovládání, LCD displej, odložený start, tablety 4v1;
Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí; 8programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši; Držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Černý s nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83036

MOC: 26990 Kč  Akční cena 18990 Kč

LLK 7M121 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A++AA;
Hlučnost 41 dB(A)
Digitální displej, Zónové mytí, odložený start
7 programů, Sensor system, Tablety 4v1
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 82903

MOC: 24990 Kč  Akční cena 14990 Kč

LSB 7M116 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 11 litrů; A+AA;
Hlučnost 46 dB(A)
LED kontrolky, poloviční náplň, odložený start
7 programů, Sensor system
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83032

MOC: 20990 Kč  Akční cena 12990 Kč

BCB 33 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Super Freeze – 
Rychlé mrazení
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří
Automatické odmrazování 
chladničky
Fresh box s regulací vlhkosti
Držák na víno
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry: (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77918

MOC: 30990 Kč  Akční cena 18490 Kč

LTF 11M132 C EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm 

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A); Digitální displej, poloviční náplň, odložený 
start, tablety 4v1; Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí;
11 programů, Sensor system; Systém proti úniku vody
Aquastop; Posuvná odkládací plocha na příbory v horním
koši, 4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig
Zag ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83119

MOC: 22990 Kč  Akční cena 16990 Kč

MPK 103 X HA S
Kompaktní vestavná pyrolitická trouba LUCE 

Objem 38 l; Energetická třída A; Dotykový displej
8 standardních programů, 4 automatické programy
Dotykový displej, Elektronické nastavení začátku a konce
pečení; Halogenové osvětlení
Nerezové drátěné pojezdy
Pyrolitické čištění
Provedení: Nerez + čierne sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80283

MOC: 39990 Kč  Akční cena 24990 Kč

MWK 434 XHA S
Kompaktní vestavná 
mikrovlnná trouba 
s horkým vzduchem LUCE 

Vnitřní objem 40 l; Mikrovlny, gril, horký vzduch
Dotykový displej
Maximální výkon mikrovln 1000 W
Automatické vaření dle hmotnosti pokrmů
Průměr otočného talíře 36 cm
Smaltovaný plech, rošt
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80272

MOC: 38990 Kč  Akční cena 23990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA E C O3
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 36 dB(A)
Ventilátor v chladničce
Digitální displej,
Super Cool, Super Freeze
Active Oxygen –
vytváření molekul ozónu
(prodloužení životnosti
potravin)
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dvířek
Automatické odmrazování chladničky,
Nulová zóna, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 82368

MOC: 33990 Kč  Akční cena 20990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Statické chlazení,
mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří, 
Automatické odmrazování
chladničky
Fresh box, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77904

MOC: 29990 Kč  Akční cena 17990 Kč

Možnost otočení otvírání dveří

ROMA 86 A (AV)
ROMA 86 A (AN)
ROMA 86 A (WH)
ROMA 86 A (OW) 
ROMA 86 A (OS)
Kompozitový dřez Newstyle  

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1
(330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano
Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Avena/ Antracit/ Bílá/ Starobílá/ Starý kámen
Objednávkový kód: 83469 | 83466 | 83467 | 83470 | 83462

MOC: 9990 Kč      Akční cena 6990 Kč

         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

         www.facebook.com/tauerelektroas
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MILANO 86 A (BK) | MILANO 86 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení: AKC – 76731 – Cedník,
AKG – 76732 – Skleněná deska, AKB – 76730 – Dřevěná deska,
AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá / Bílá
Objednávkový kód: 82000 | 81996
MOC:         Akční cena

13990 Kč | 13990 Kč         9490 Kč | 9490 Kč
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MODENA (MT) | GENOVA (X)
Vodovodní baterie LUCE | Newstyle

Báze:
čtverec 50x50 mm – MODENA (MT)
kruh 50 mm – GENOVA (X)
Otáčení baterie: 360°
Výsuvná sprcha: ne
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: 
broušený nerez – MODENA (MT) | nerez – GENOVA (X)
Objednávkový kód: 76785 | 76781
MOC:          Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         9190 Kč | 7290 Kč
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PARMA (X) | PARMA (AV) | PARMA (AN)
PARMA (OW)
Vodovodní baterie Newstyle 

Báze: kruh 55 mm
Otáčení baterie: 100°
Výsuvná sprcha: ano
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733

MOC: NEREZ 5990 Kč | AVENA 6990 Kč
            AN 6990 Kč | STAROBÍLÁ 6990 Kč
Akční cena
NEREZ      AVENA | AN | STAROBÍLÁ

3990 Kč   4490 Kč

Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733
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ROMA 86 (X) | ROMA 86 S (X) | ROMA 86 A (X)
ROMA 86 (AX) | ROMA 86 S (AX)

Nerezový dřez Newstyle 

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm | Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (342 x 410 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano | Externí uzávěr: jen model ROMA 86 A (X), 
ostatní bez externího uzávěru; Orientace: oboustranný – model 
ROMA 86 A (X) | vlevo (dřez) – modely ROMA 86 (X), ROMA 86 
(AX) | vpravo (dřez) – modely ROMA 86 S (X), ROMA 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACB 14x33 – 76685 – Cedník; AKG 30x44 – 76691 – Skleněná 
deska; ACI 34x40 – 76687 – Dřevěná deska; ACD 32x40 – 
76686 – Odkapávací koš
Provedení: X – nerez hladká, AX – nerez s ochranou proti 
poškrábání
Objednávkový kód: 76637 | 76623 | 82003 | 76644 | 76607

7990 Kč  |  7990 Kč  |  8490 Kč  |  8990 Kč  |  8990 Kč

5590 Kč | 5590 Kč | 5790 Kč | 5990 Kč | 5990 Kč
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NAPOLI 86 (X) | NAPOLI 86 S (X) 
NAPOLI 86 (AX) | NAPOLI 86 S (AX)  
Nerezový dřez Newstyle Base 

Rozměry (šířka x hloubka):
860 x 500 mm
Rozměry výřezu:
840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 
1 (342x380 x hloubka 167mm)
Odkapávač: ano
Externí uzávěr: ne 
Orientace: vlevo (dřez) – modely NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
(AX); vpravo (dřez) – modely NAPOLI 86 S (X), NAPOLI 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACG 30x54 – 76690 – Skleněné prkénko, ANI 38x34 – 76693 – 
Dřevěné prkénko, AND 38x34 – 76692 – Odkapávací koš
Provedení: nerez – hladká (X) – NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
S (X)/ nerez – s ochranou proti poškrábání (AX) – NAPOLI 
86 (AX), NAPOLI 86 S (AX) 
Objednávkový kód: 76646 | 76635 | 76641 | 76634

MOC:  7490 Kč | 7490 Kč | 7990 Kč | 7990 Kč

             4390 Kč | 4390 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč
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HNB 9.7 AD X /HA
HNB 6.7 AD X /HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 644 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; Displej; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 
3/2 tukové nerezové fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 
2x 20 W halogen; Ukazatel nasycenosti tukový fi ltrů; 
Časovač; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 70 x 89,8 x 50,6 cm | 70 x 59,8 x 50,6 cm
Objednávkový kód: 81527 | 82013
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 11990 Kč      7990 Kč | 6990 Kč

7HKRO 642 DO X RU/HA
7HKRO 642 TOX RU/HA
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny
1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna – model 7HKRO 642 DOX RU/HA
1x oválná zóna, 1x trojitá zóna – model 7HKRO 642 TOX RU/HA
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Dětská pojistka
Provedení: Nerez rámeček
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 57,4 x 50,4 cm
Objednávkový kód: 77172 | 79180
MOC:        Akční cena

17990 Kč | 15990 Kč        7990 Kč | 8990 Kč

HNP 6.5S CD X/HA | HNP 6.6 AM (K)/HA
HNP 6.6 AM (W)/HA
Komínový odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 506 m3/hod | 550 m3/hod | 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HNP 6.5S CD X/HA; Mechanické 
ovládání – modely HNP 6.6 AM (K)/HA, HNP 6.6 AM (W)/HA; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 2 tukové nerezové/
hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 25 W/20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů HNP 6.6 AM (K)/HA, 
HNP 6.6 AM (W)/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188 – model
odsavače 81970, C00298188 – model odsavače 81984
Provedení: Nerez | Černá | Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 59,8 x 50 cm  
Objednávkový kód: 82022 | 81970 | 81984

MOC:  8990 Kč | 8490 Kč | 8490 Kč

Akční cena  4990 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč

PK 644 D GH X /HA | PK 644 D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou;
Bezpečnostní pojistky plynu; 4 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry (VxŠxH): 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74370 | 82199
MOC:   Akční cena

19990 Kč | 23990 Kč  12990 Kč | 14990 Kč

HDSI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm  
Objednávkový kód: 55090

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11990 Kč

HGA 9.5 AM X/HA | HGA 6.5S AB X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 434 m3/hod | 486 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
– pouze model HGA 6.5 AB X/HA; Mechanické ovládání – 
model HGA 9.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu + časovaný Booster 
– Booster pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 1 tukový hliníkový 
fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů – pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 
Součastí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 83174 | 81985
MOC:        Akční cena

16990 Kč | 14990 Kč        8490 Kč | 7790 Kč

KIS 644 DD Z S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm

4 varné zóny; 4x Booster, 2x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – SLIDER; 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje s čelní nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80034

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

HLQB 9.8 LSHI X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 767 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 1 tukový nerezový fi ltr 
omyvatelný v myčce; Osvětlení 2 x 3W LED žárovka; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač; Sensor Plus – auto-
matické zapnutí a vypnutí při detekci páry; Součástí balení je 
redukce na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní 
pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 76 x 89,8 x 39,8 cm 
Objednávkový kód: 81981

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

HKT 4K/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 43 cm

Odtah dle normy IEC:  718 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání; 
3 stupně výkonu + Booster; 1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný 
v myčce; Ukazatel nasycenosti tukového fi ltru; Časovač; 
Perimetrální (obvodové) sání; Osvětlení 2x 20 W halogen
Uhlíkový fi ltr je součástí balení
Náhradní uhlíkový fi ltr (obj. kód C00275901)
Zpětná klapka
Provedení: Černá  
Rozměry (VxŠ): 80 x 43 cm  
Objednávkový kód: 74127

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

C M Y K

HDAI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm 
Objednávkový kód: 55091

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIO 844 DO B S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 80 cm

4 varné zóny, 4x Booster; 1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 78,5 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80038

MOC: 34990 Kč  Akční cena 18990 Kč

KIO 632 CP C
Vestavná indukční sklokeramická deska
s fl exi zónou, šíře 60 cm

4 varné zóny, 4x Booster
Flexi zóna – možnost použít hrnce různych velikostí a tvarů
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Rovné hrany
Rozměry (VxŠxH):  5,1 x 59 x 52 cm
Objednávkový kód: 81664

MOC: 22990 Kč  Akční cena 13990 Kč

OK1037ELDP.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy; Pyrolitické čištení
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80611

MOC: 41990 Kč  Akční cena 23990 Kč

OK 1037ELD.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80624

MOC: 39990 Kč  Akční cena 19990 Kč

HLC 9.5S AT X/HA | HLC 6.8 AT X/HAA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 514 m3/hod / 772 m3/hod; 
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3/2 tukové nerezové 
fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; 
Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač
Součástí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 73 x 89,8 x 50 cm | 73 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 81983 | 82019
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 19990 Kč  11490 Kč | 10490 Kč

HNP 9.6 AM (X)/ HA | HNP 9.6 AM (K)/ HA
HNP 9.6 AM (W)/ HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3 tukové 
nerezové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00298188)
Provedení: Nerez / Černá / Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 89,8 x 50,6 cm  
Objednávkový kód: 83173 | 81977 | 81980

MOC: 8990 Kč    Akční cena 5490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIB 644 C E | KIX 644 B E IT
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm  

4 varné zóny, 4x Booster
Dotykové ovládání – standard; 4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač, Detekce velikosti hrnců, Dětská pojistka
Model KIX 644 B E IT je možné připojit na 220–240 V/ jištění 
16 A.  Vhodné do panelových domů. Celkový příkon 3 kW, 
omezovač výkonu při zapnutí všech 4 zón.
Provedení: Rovné hrany | Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,3 x 59 x 52 cm | 5,3 x 59 x 51 cm 
Objednávkový kód: 82466 | 82467
MOC:      Akční cena

19990 Kč | 20990 Kč      9990 Kč | 11990 Kč

KRC 640 B
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny Highlight
Dotykové ovládání – stupnice standard
9 úrovní výkonu
4 kontrolky zapnuto/vypnuto
4 kontrolky zbytkového tepla
4x časovač; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 79151

MOC: 14990 Kč       Akční cena 7490 Kč
FK 897 E X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedené: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 80727

MOC: 23990 Kč  Akční cena 13490 Kč

7OFK 838J CX RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 73679

MOC: 19990 Kč  Akční cena 12490 Kč

HGF 9.8 AD X/HA
HGF 6.5 AM X/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:742 m3/hod, 434 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Mechanické
ovládání – model HGF 6.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu 
+ časovaný Booster – Booster pouze model HGF 9.8 AD X/HA;
1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů, Časovač – 
pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Součástí balení je redukce
na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 82029 | 83178
MOC:        Akční cena

14990 Kč | 12990 Kč        8490 Kč | 7490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 755 D GH X /HA
PK 755D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm

5 plynových hořáků Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry: (VxŠxH):  4 x 75 x 52 cm
Objednávkový kód: 74374 | 82196
MOC:   Akční cena

28990 Kč | 30990 Kč  15490 Kč | 16990 Kč

TQ 640 (BK) K GH/HA
TQ 640 (WH) K GH/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
3 litinové podpěry hrnců
Provedení: Černé sklo / Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH): 4,3 x 60 x 51 cm 
Objednávkový kód: 78365 | 78366
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 14990 Kč        7990 Kč | 8490 Kč

FK 932 C X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80638

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12490 Kč

FKQ 898E C.20 (K)/HA
FKQ 898E C.20 (W)/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%, Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Černé sklo | Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 82171 | 82170
MOC:    Akční cena

25990 Kč | 25990 Kč  14990 Kč | 14990 Kč

PKQ 755 D GH (K) /HA
PKQ 644 D GH (K) /HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

5 plynových hořáků Direct Flame | 4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času
Ploché hořáky – snadné čištění
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení: Černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 4 x 75 x 52 cm | 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74376 | 74375
MOC:   Akční cena

29990 Kč | 22990 Kč  16490 Kč | 12990 Kč

Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

7OFK 638J X RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
6 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 73676

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11490 Kč

HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (AN)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA

Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:
760 m3/hod | 451 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Mechanické ovládání
3 stupně výkonů + časovaný Booster – Booster pouze modely
90 cm šíře; 3/2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce;
Osvětlení 2x 25 W halogen; Součástí balení je redukce na 
průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů 
90 cm šíře
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188)
Provedení: Antracit – AN, Starobiela – OW
Rozměry (VxŠxH): 68,5 x 89,8 x 50 cm | 68,5 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 82027 | 82016 | 82025 | 82021

HRP 9.8 CM   AN | OW  17990 Kč              8990 Kč
7HHP 6 R   AN | OW  11990 Kč                   6690 Kč

AH 62 CM X/HA | AH 61 CM X/HA
Teleskopický odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 720 m3/hod | 385 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Mechanické posuvné ovládání; 
3 stupně výkonu; 2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; 
Osvětlení 2x 28 W energeticky úsporná žárovka; 
Zpětná klapka; Tangenciální motor – vyšší výkon – pouze 
model AH 62 CM X/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00088594 | C00090937)
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 17,5 x 59,8 x 28,1 cm  
Objednávkový kód: 84000 | 84005
MOC:        Akční cena

6990 Kč | 5490 Kč        4990 Kč | 3490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 640 GH /HA | PC 640 T GH /HA
Vestavná plynová deska, šíře 65 cm | 60 cm

4 plynové hořáky
1 trojitý hořák – pouze model PC 640 T GH/HA
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
2 sklopitelné litinové podpěry hrnců – model PK 640 GH/HA, 
2 litinové podpěry hrnců – model PC 640 T GH/HA
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 4,4 x 65 x 51 cm | 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkový kód: 76947 | 77025
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 12990 Kč        6990 Kč | 6490 Kč

PC 640 T (AN) R /HA | PC 640 T (OW) R/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky; 1x trojitý horák  
Elektrické zapalování jednou rukou; Bezpečnostní pojistky
plynu; 2 smaltované podpěry hrnců
Provedení: Antracit / Starobíla
Rozměry (VxŠxH): 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkové kódy: 77028 | 77029
MOC:         Akční cena

9990 Kč | 9990 Kč        6490 Kč | 6490 Kč

EHS 53 KX/HA | EHS 51 KX/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba

Energetická třída A; Objem 59 l
5 standardních programů
Displej s ovládacími knofl íky – pouze model EHS 53 KX/HA, 
Mechanická minutka – model EHS 51 KX/HA
Elektronické nastavení začátku a konce pečení – pouze model 
EHS 53 KX/HA, 
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 82337 | 82336
MOC:         Akční cena

15990 Kč | 12990 Kč        7990 Kč | 6990 Kč

FT 851.1 (AN)/HA S | FT 851.1 (OW) /HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba Traditional

Energetická třída A; Objem 58 l
7 standardních programů; 
Ovládání knofl íky s analogovou minutkou; 
Analogové nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy 
Provedení: Antracit | Starobílá 
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 54,5 cm
Objednávkové kódy: 82172 | 82173
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 20990 Kč  11990 Kč | 11990 Kč

FK 837 J X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
8 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek; Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80637

MOC: 20990 Kč  Akční cena 10490 Kč

 90 cm

FK 1032E C.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 
9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 62 l
Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; 
Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80641

MOC: 29990 Kč  Akční cena 15490 Kč

FK 892EJ P.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 10 standardních programů;
2 automatické programy; Objem 62 l
Dotykový displej se zamačkávacími knofl íky
Osvětlení trouby žárovkou; 
Ochlazování dvířek;
2x teleskopické výsuvy; Pyrolitické čištění;
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80645

MOC: 31990 Kč  Akční cena 16990 Kč



HNB 9.7 AD X /HA
HNB 6.7 AD X /HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 644 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; Displej; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 
3/2 tukové nerezové fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 
2x 20 W halogen; Ukazatel nasycenosti tukový fi ltrů; 
Časovač; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 70 x 89,8 x 50,6 cm | 70 x 59,8 x 50,6 cm
Objednávkový kód: 81527 | 82013
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 11990 Kč      7990 Kč | 6990 Kč

7HKRO 642 DO X RU/HA
7HKRO 642 TOX RU/HA
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny
1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna – model 7HKRO 642 DOX RU/HA
1x oválná zóna, 1x trojitá zóna – model 7HKRO 642 TOX RU/HA
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Dětská pojistka
Provedení: Nerez rámeček
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 57,4 x 50,4 cm
Objednávkový kód: 77172 | 79180
MOC:        Akční cena

17990 Kč | 15990 Kč        7990 Kč | 8990 Kč

HNP 6.5S CD X/HA | HNP 6.6 AM (K)/HA
HNP 6.6 AM (W)/HA
Komínový odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 506 m3/hod | 550 m3/hod | 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HNP 6.5S CD X/HA; Mechanické 
ovládání – modely HNP 6.6 AM (K)/HA, HNP 6.6 AM (W)/HA; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 2 tukové nerezové/
hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 25 W/20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů HNP 6.6 AM (K)/HA, 
HNP 6.6 AM (W)/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188 – model
odsavače 81970, C00298188 – model odsavače 81984
Provedení: Nerez | Černá | Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 59,8 x 50 cm  
Objednávkový kód: 82022 | 81970 | 81984

MOC:  8990 Kč | 8490 Kč | 8490 Kč

Akční cena  4990 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč

PK 644 D GH X /HA | PK 644 D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou;
Bezpečnostní pojistky plynu; 4 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry (VxŠxH): 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74370 | 82199
MOC:   Akční cena

19990 Kč | 23990 Kč  12990 Kč | 14990 Kč

HDSI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm  
Objednávkový kód: 55090

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11990 Kč

HGA 9.5 AM X/HA | HGA 6.5S AB X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 434 m3/hod | 486 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
– pouze model HGA 6.5 AB X/HA; Mechanické ovládání – 
model HGA 9.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu + časovaný Booster 
– Booster pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 1 tukový hliníkový 
fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů – pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 
Součastí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 83174 | 81985
MOC:        Akční cena

16990 Kč | 14990 Kč        8490 Kč | 7790 Kč

KIS 644 DD Z S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm

4 varné zóny; 4x Booster, 2x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – SLIDER; 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje s čelní nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80034

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

HLQB 9.8 LSHI X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 767 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 1 tukový nerezový fi ltr 
omyvatelný v myčce; Osvětlení 2 x 3W LED žárovka; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač; Sensor Plus – auto-
matické zapnutí a vypnutí při detekci páry; Součástí balení je 
redukce na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní 
pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 76 x 89,8 x 39,8 cm 
Objednávkový kód: 81981

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

HKT 4K/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 43 cm

Odtah dle normy IEC:  718 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání; 
3 stupně výkonu + Booster; 1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný 
v myčce; Ukazatel nasycenosti tukového fi ltru; Časovač; 
Perimetrální (obvodové) sání; Osvětlení 2x 20 W halogen
Uhlíkový fi ltr je součástí balení
Náhradní uhlíkový fi ltr (obj. kód C00275901)
Zpětná klapka
Provedení: Černá  
Rozměry (VxŠ): 80 x 43 cm  
Objednávkový kód: 74127

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

C M Y K

HDAI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm 
Objednávkový kód: 55091

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIO 844 DO B S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 80 cm

4 varné zóny, 4x Booster; 1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 78,5 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80038

MOC: 34990 Kč  Akční cena 18990 Kč

KIO 632 CP C
Vestavná indukční sklokeramická deska
s fl exi zónou, šíře 60 cm

4 varné zóny, 4x Booster
Flexi zóna – možnost použít hrnce různych velikostí a tvarů
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Rovné hrany
Rozměry (VxŠxH):  5,1 x 59 x 52 cm
Objednávkový kód: 81664

MOC: 22990 Kč  Akční cena 13990 Kč

OK1037ELDP.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy; Pyrolitické čištení
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80611

MOC: 41990 Kč  Akční cena 23990 Kč

OK 1037ELD.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80624

MOC: 39990 Kč  Akční cena 19990 Kč

HLC 9.5S AT X/HA | HLC 6.8 AT X/HAA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 514 m3/hod / 772 m3/hod; 
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3/2 tukové nerezové 
fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; 
Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač
Součástí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 73 x 89,8 x 50 cm | 73 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 81983 | 82019
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 19990 Kč  11490 Kč | 10490 Kč

HNP 9.6 AM (X)/ HA | HNP 9.6 AM (K)/ HA
HNP 9.6 AM (W)/ HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3 tukové 
nerezové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00298188)
Provedení: Nerez / Černá / Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 89,8 x 50,6 cm  
Objednávkový kód: 83173 | 81977 | 81980

MOC: 8990 Kč    Akční cena 5490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIB 644 C E | KIX 644 B E IT
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm  

4 varné zóny, 4x Booster
Dotykové ovládání – standard; 4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač, Detekce velikosti hrnců, Dětská pojistka
Model KIX 644 B E IT je možné připojit na 220–240 V/ jištění 
16 A.  Vhodné do panelových domů. Celkový příkon 3 kW, 
omezovač výkonu při zapnutí všech 4 zón.
Provedení: Rovné hrany | Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,3 x 59 x 52 cm | 5,3 x 59 x 51 cm 
Objednávkový kód: 82466 | 82467
MOC:      Akční cena

19990 Kč | 20990 Kč      9990 Kč | 11990 Kč

KRC 640 B
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny Highlight
Dotykové ovládání – stupnice standard
9 úrovní výkonu
4 kontrolky zapnuto/vypnuto
4 kontrolky zbytkového tepla
4x časovač; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 79151

MOC: 14990 Kč       Akční cena 7490 Kč
FK 897 E X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedené: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 80727

MOC: 23990 Kč  Akční cena 13490 Kč

7OFK 838J CX RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 73679

MOC: 19990 Kč  Akční cena 12490 Kč

HGF 9.8 AD X/HA
HGF 6.5 AM X/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:742 m3/hod, 434 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Mechanické
ovládání – model HGF 6.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu 
+ časovaný Booster – Booster pouze model HGF 9.8 AD X/HA;
1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů, Časovač – 
pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Součástí balení je redukce
na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 82029 | 83178
MOC:        Akční cena

14990 Kč | 12990 Kč        8490 Kč | 7490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 755 D GH X /HA
PK 755D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm

5 plynových hořáků Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry: (VxŠxH):  4 x 75 x 52 cm
Objednávkový kód: 74374 | 82196
MOC:   Akční cena

28990 Kč | 30990 Kč  15490 Kč | 16990 Kč

TQ 640 (BK) K GH/HA
TQ 640 (WH) K GH/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
3 litinové podpěry hrnců
Provedení: Černé sklo / Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH): 4,3 x 60 x 51 cm 
Objednávkový kód: 78365 | 78366
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 14990 Kč        7990 Kč | 8490 Kč

FK 932 C X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80638

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12490 Kč

FKQ 898E C.20 (K)/HA
FKQ 898E C.20 (W)/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%, Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Černé sklo | Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 82171 | 82170
MOC:    Akční cena

25990 Kč | 25990 Kč  14990 Kč | 14990 Kč

PKQ 755 D GH (K) /HA
PKQ 644 D GH (K) /HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

5 plynových hořáků Direct Flame | 4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času
Ploché hořáky – snadné čištění
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení: Černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 4 x 75 x 52 cm | 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74376 | 74375
MOC:   Akční cena

29990 Kč | 22990 Kč  16490 Kč | 12990 Kč

Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

7OFK 638J X RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
6 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 73676

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11490 Kč

HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (AN)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA

Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:
760 m3/hod | 451 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Mechanické ovládání
3 stupně výkonů + časovaný Booster – Booster pouze modely
90 cm šíře; 3/2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce;
Osvětlení 2x 25 W halogen; Součástí balení je redukce na 
průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů 
90 cm šíře
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188)
Provedení: Antracit – AN, Starobiela – OW
Rozměry (VxŠxH): 68,5 x 89,8 x 50 cm | 68,5 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 82027 | 82016 | 82025 | 82021

HRP 9.8 CM   AN | OW  17990 Kč              8990 Kč
7HHP 6 R   AN | OW  11990 Kč                   6690 Kč

AH 62 CM X/HA | AH 61 CM X/HA
Teleskopický odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 720 m3/hod | 385 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Mechanické posuvné ovládání; 
3 stupně výkonu; 2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; 
Osvětlení 2x 28 W energeticky úsporná žárovka; 
Zpětná klapka; Tangenciální motor – vyšší výkon – pouze 
model AH 62 CM X/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00088594 | C00090937)
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 17,5 x 59,8 x 28,1 cm  
Objednávkový kód: 84000 | 84005
MOC:        Akční cena

6990 Kč | 5490 Kč        4990 Kč | 3490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 640 GH /HA | PC 640 T GH /HA
Vestavná plynová deska, šíře 65 cm | 60 cm

4 plynové hořáky
1 trojitý hořák – pouze model PC 640 T GH/HA
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
2 sklopitelné litinové podpěry hrnců – model PK 640 GH/HA, 
2 litinové podpěry hrnců – model PC 640 T GH/HA
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 4,4 x 65 x 51 cm | 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkový kód: 76947 | 77025
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 12990 Kč        6990 Kč | 6490 Kč

PC 640 T (AN) R /HA | PC 640 T (OW) R/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky; 1x trojitý horák  
Elektrické zapalování jednou rukou; Bezpečnostní pojistky
plynu; 2 smaltované podpěry hrnců
Provedení: Antracit / Starobíla
Rozměry (VxŠxH): 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkové kódy: 77028 | 77029
MOC:         Akční cena

9990 Kč | 9990 Kč        6490 Kč | 6490 Kč

EHS 53 KX/HA | EHS 51 KX/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba

Energetická třída A; Objem 59 l
5 standardních programů
Displej s ovládacími knofl íky – pouze model EHS 53 KX/HA, 
Mechanická minutka – model EHS 51 KX/HA
Elektronické nastavení začátku a konce pečení – pouze model 
EHS 53 KX/HA, 
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 82337 | 82336
MOC:         Akční cena

15990 Kč | 12990 Kč        7990 Kč | 6990 Kč

FT 851.1 (AN)/HA S | FT 851.1 (OW) /HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba Traditional

Energetická třída A; Objem 58 l
7 standardních programů; 
Ovládání knofl íky s analogovou minutkou; 
Analogové nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy 
Provedení: Antracit | Starobílá 
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 54,5 cm
Objednávkové kódy: 82172 | 82173
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 20990 Kč  11990 Kč | 11990 Kč

FK 837 J X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
8 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek; Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80637

MOC: 20990 Kč  Akční cena 10490 Kč

 90 cm

FK 1032E C.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 
9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 62 l
Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; 
Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80641

MOC: 29990 Kč  Akční cena 15490 Kč

FK 892EJ P.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 10 standardních programů;
2 automatické programy; Objem 62 l
Dotykový displej se zamačkávacími knofl íky
Osvětlení trouby žárovkou; 
Ochlazování dvířek;
2x teleskopické výsuvy; Pyrolitické čištění;
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80645

MOC: 31990 Kč  Akční cena 16990 Kč



HNB 9.7 AD X /HA
HNB 6.7 AD X /HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 644 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; Displej; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 
3/2 tukové nerezové fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 
2x 20 W halogen; Ukazatel nasycenosti tukový fi ltrů; 
Časovač; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 70 x 89,8 x 50,6 cm | 70 x 59,8 x 50,6 cm
Objednávkový kód: 81527 | 82013
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 11990 Kč      7990 Kč | 6990 Kč

7HKRO 642 DO X RU/HA
7HKRO 642 TOX RU/HA
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny
1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna – model 7HKRO 642 DOX RU/HA
1x oválná zóna, 1x trojitá zóna – model 7HKRO 642 TOX RU/HA
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Dětská pojistka
Provedení: Nerez rámeček
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 57,4 x 50,4 cm
Objednávkový kód: 77172 | 79180
MOC:        Akční cena

17990 Kč | 15990 Kč        7990 Kč | 8990 Kč

HNP 6.5S CD X/HA | HNP 6.6 AM (K)/HA
HNP 6.6 AM (W)/HA
Komínový odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 506 m3/hod | 550 m3/hod | 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HNP 6.5S CD X/HA; Mechanické 
ovládání – modely HNP 6.6 AM (K)/HA, HNP 6.6 AM (W)/HA; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 2 tukové nerezové/
hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 25 W/20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů HNP 6.6 AM (K)/HA, 
HNP 6.6 AM (W)/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188 – model
odsavače 81970, C00298188 – model odsavače 81984
Provedení: Nerez | Černá | Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 59,8 x 50 cm  
Objednávkový kód: 82022 | 81970 | 81984

MOC:  8990 Kč | 8490 Kč | 8490 Kč

Akční cena  4990 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč

PK 644 D GH X /HA | PK 644 D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou;
Bezpečnostní pojistky plynu; 4 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry (VxŠxH): 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74370 | 82199
MOC:   Akční cena

19990 Kč | 23990 Kč  12990 Kč | 14990 Kč

HDSI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm  
Objednávkový kód: 55090

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11990 Kč

HGA 9.5 AM X/HA | HGA 6.5S AB X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 434 m3/hod | 486 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
– pouze model HGA 6.5 AB X/HA; Mechanické ovládání – 
model HGA 9.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu + časovaný Booster 
– Booster pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 1 tukový hliníkový 
fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů – pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 
Součastí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 83174 | 81985
MOC:        Akční cena

16990 Kč | 14990 Kč        8490 Kč | 7790 Kč

KIS 644 DD Z S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm

4 varné zóny; 4x Booster, 2x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – SLIDER; 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje s čelní nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80034

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

HLQB 9.8 LSHI X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 767 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 1 tukový nerezový fi ltr 
omyvatelný v myčce; Osvětlení 2 x 3W LED žárovka; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač; Sensor Plus – auto-
matické zapnutí a vypnutí při detekci páry; Součástí balení je 
redukce na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní 
pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 76 x 89,8 x 39,8 cm 
Objednávkový kód: 81981

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

HKT 4K/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 43 cm

Odtah dle normy IEC:  718 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání; 
3 stupně výkonu + Booster; 1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný 
v myčce; Ukazatel nasycenosti tukového fi ltru; Časovač; 
Perimetrální (obvodové) sání; Osvětlení 2x 20 W halogen
Uhlíkový fi ltr je součástí balení
Náhradní uhlíkový fi ltr (obj. kód C00275901)
Zpětná klapka
Provedení: Černá  
Rozměry (VxŠ): 80 x 43 cm  
Objednávkový kód: 74127

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

C M Y K

HDAI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm 
Objednávkový kód: 55091

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIO 844 DO B S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 80 cm

4 varné zóny, 4x Booster; 1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 78,5 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80038

MOC: 34990 Kč  Akční cena 18990 Kč

KIO 632 CP C
Vestavná indukční sklokeramická deska
s fl exi zónou, šíře 60 cm

4 varné zóny, 4x Booster
Flexi zóna – možnost použít hrnce různych velikostí a tvarů
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Rovné hrany
Rozměry (VxŠxH):  5,1 x 59 x 52 cm
Objednávkový kód: 81664

MOC: 22990 Kč  Akční cena 13990 Kč

OK1037ELDP.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy; Pyrolitické čištení
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80611

MOC: 41990 Kč  Akční cena 23990 Kč

OK 1037ELD.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80624

MOC: 39990 Kč  Akční cena 19990 Kč

HLC 9.5S AT X/HA | HLC 6.8 AT X/HAA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 514 m3/hod / 772 m3/hod; 
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3/2 tukové nerezové 
fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; 
Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač
Součástí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 73 x 89,8 x 50 cm | 73 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 81983 | 82019
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 19990 Kč  11490 Kč | 10490 Kč

HNP 9.6 AM (X)/ HA | HNP 9.6 AM (K)/ HA
HNP 9.6 AM (W)/ HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3 tukové 
nerezové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00298188)
Provedení: Nerez / Černá / Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 89,8 x 50,6 cm  
Objednávkový kód: 83173 | 81977 | 81980

MOC: 8990 Kč    Akční cena 5490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIB 644 C E | KIX 644 B E IT
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm  

4 varné zóny, 4x Booster
Dotykové ovládání – standard; 4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač, Detekce velikosti hrnců, Dětská pojistka
Model KIX 644 B E IT je možné připojit na 220–240 V/ jištění 
16 A.  Vhodné do panelových domů. Celkový příkon 3 kW, 
omezovač výkonu při zapnutí všech 4 zón.
Provedení: Rovné hrany | Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,3 x 59 x 52 cm | 5,3 x 59 x 51 cm 
Objednávkový kód: 82466 | 82467
MOC:      Akční cena

19990 Kč | 20990 Kč      9990 Kč | 11990 Kč

KRC 640 B
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny Highlight
Dotykové ovládání – stupnice standard
9 úrovní výkonu
4 kontrolky zapnuto/vypnuto
4 kontrolky zbytkového tepla
4x časovač; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 79151

MOC: 14990 Kč       Akční cena 7490 Kč
FK 897 E X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedené: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 80727

MOC: 23990 Kč  Akční cena 13490 Kč

7OFK 838J CX RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 73679

MOC: 19990 Kč  Akční cena 12490 Kč

HGF 9.8 AD X/HA
HGF 6.5 AM X/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:742 m3/hod, 434 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Mechanické
ovládání – model HGF 6.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu 
+ časovaný Booster – Booster pouze model HGF 9.8 AD X/HA;
1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů, Časovač – 
pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Součástí balení je redukce
na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 82029 | 83178
MOC:        Akční cena

14990 Kč | 12990 Kč        8490 Kč | 7490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 755 D GH X /HA
PK 755D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm

5 plynových hořáků Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry: (VxŠxH):  4 x 75 x 52 cm
Objednávkový kód: 74374 | 82196
MOC:   Akční cena

28990 Kč | 30990 Kč  15490 Kč | 16990 Kč

TQ 640 (BK) K GH/HA
TQ 640 (WH) K GH/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
3 litinové podpěry hrnců
Provedení: Černé sklo / Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH): 4,3 x 60 x 51 cm 
Objednávkový kód: 78365 | 78366
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 14990 Kč        7990 Kč | 8490 Kč

FK 932 C X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80638

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12490 Kč

FKQ 898E C.20 (K)/HA
FKQ 898E C.20 (W)/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%, Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Černé sklo | Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 82171 | 82170
MOC:    Akční cena

25990 Kč | 25990 Kč  14990 Kč | 14990 Kč

PKQ 755 D GH (K) /HA
PKQ 644 D GH (K) /HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

5 plynových hořáků Direct Flame | 4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času
Ploché hořáky – snadné čištění
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení: Černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 4 x 75 x 52 cm | 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74376 | 74375
MOC:   Akční cena

29990 Kč | 22990 Kč  16490 Kč | 12990 Kč

Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

7OFK 638J X RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
6 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 73676

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11490 Kč

HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (AN)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA

Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:
760 m3/hod | 451 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Mechanické ovládání
3 stupně výkonů + časovaný Booster – Booster pouze modely
90 cm šíře; 3/2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce;
Osvětlení 2x 25 W halogen; Součástí balení je redukce na 
průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů 
90 cm šíře
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188)
Provedení: Antracit – AN, Starobiela – OW
Rozměry (VxŠxH): 68,5 x 89,8 x 50 cm | 68,5 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 82027 | 82016 | 82025 | 82021

HRP 9.8 CM   AN | OW  17990 Kč              8990 Kč
7HHP 6 R   AN | OW  11990 Kč                   6690 Kč

AH 62 CM X/HA | AH 61 CM X/HA
Teleskopický odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 720 m3/hod | 385 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Mechanické posuvné ovládání; 
3 stupně výkonu; 2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; 
Osvětlení 2x 28 W energeticky úsporná žárovka; 
Zpětná klapka; Tangenciální motor – vyšší výkon – pouze 
model AH 62 CM X/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00088594 | C00090937)
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 17,5 x 59,8 x 28,1 cm  
Objednávkový kód: 84000 | 84005
MOC:        Akční cena

6990 Kč | 5490 Kč        4990 Kč | 3490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 640 GH /HA | PC 640 T GH /HA
Vestavná plynová deska, šíře 65 cm | 60 cm

4 plynové hořáky
1 trojitý hořák – pouze model PC 640 T GH/HA
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
2 sklopitelné litinové podpěry hrnců – model PK 640 GH/HA, 
2 litinové podpěry hrnců – model PC 640 T GH/HA
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 4,4 x 65 x 51 cm | 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkový kód: 76947 | 77025
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 12990 Kč        6990 Kč | 6490 Kč

PC 640 T (AN) R /HA | PC 640 T (OW) R/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky; 1x trojitý horák  
Elektrické zapalování jednou rukou; Bezpečnostní pojistky
plynu; 2 smaltované podpěry hrnců
Provedení: Antracit / Starobíla
Rozměry (VxŠxH): 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkové kódy: 77028 | 77029
MOC:         Akční cena

9990 Kč | 9990 Kč        6490 Kč | 6490 Kč

EHS 53 KX/HA | EHS 51 KX/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba

Energetická třída A; Objem 59 l
5 standardních programů
Displej s ovládacími knofl íky – pouze model EHS 53 KX/HA, 
Mechanická minutka – model EHS 51 KX/HA
Elektronické nastavení začátku a konce pečení – pouze model 
EHS 53 KX/HA, 
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 82337 | 82336
MOC:         Akční cena

15990 Kč | 12990 Kč        7990 Kč | 6990 Kč

FT 851.1 (AN)/HA S | FT 851.1 (OW) /HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba Traditional

Energetická třída A; Objem 58 l
7 standardních programů; 
Ovládání knofl íky s analogovou minutkou; 
Analogové nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy 
Provedení: Antracit | Starobílá 
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 54,5 cm
Objednávkové kódy: 82172 | 82173
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 20990 Kč  11990 Kč | 11990 Kč

FK 837 J X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
8 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek; Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80637

MOC: 20990 Kč  Akční cena 10490 Kč

 90 cm

FK 1032E C.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 
9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 62 l
Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; 
Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80641

MOC: 29990 Kč  Akční cena 15490 Kč

FK 892EJ P.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 10 standardních programů;
2 automatické programy; Objem 62 l
Dotykový displej se zamačkávacími knofl íky
Osvětlení trouby žárovkou; 
Ochlazování dvířek;
2x teleskopické výsuvy; Pyrolitické čištění;
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80645

MOC: 31990 Kč  Akční cena 16990 Kč



HNB 9.7 AD X /HA
HNB 6.7 AD X /HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 644 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; Displej; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 
3/2 tukové nerezové fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 
2x 20 W halogen; Ukazatel nasycenosti tukový fi ltrů; 
Časovač; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 70 x 89,8 x 50,6 cm | 70 x 59,8 x 50,6 cm
Objednávkový kód: 81527 | 82013
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 11990 Kč      7990 Kč | 6990 Kč

7HKRO 642 DO X RU/HA
7HKRO 642 TOX RU/HA
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny
1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna – model 7HKRO 642 DOX RU/HA
1x oválná zóna, 1x trojitá zóna – model 7HKRO 642 TOX RU/HA
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Dětská pojistka
Provedení: Nerez rámeček
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 57,4 x 50,4 cm
Objednávkový kód: 77172 | 79180
MOC:        Akční cena

17990 Kč | 15990 Kč        7990 Kč | 8990 Kč

HNP 6.5S CD X/HA | HNP 6.6 AM (K)/HA
HNP 6.6 AM (W)/HA
Komínový odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 506 m3/hod | 550 m3/hod | 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HNP 6.5S CD X/HA; Mechanické 
ovládání – modely HNP 6.6 AM (K)/HA, HNP 6.6 AM (W)/HA; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 2 tukové nerezové/
hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 25 W/20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů HNP 6.6 AM (K)/HA, 
HNP 6.6 AM (W)/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188 – model
odsavače 81970, C00298188 – model odsavače 81984
Provedení: Nerez | Černá | Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 59,8 x 50 cm  
Objednávkový kód: 82022 | 81970 | 81984

MOC:  8990 Kč | 8490 Kč | 8490 Kč

Akční cena  4990 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč

PK 644 D GH X /HA | PK 644 D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou;
Bezpečnostní pojistky plynu; 4 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry (VxŠxH): 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74370 | 82199
MOC:   Akční cena

19990 Kč | 23990 Kč  12990 Kč | 14990 Kč

HDSI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm  
Objednávkový kód: 55090

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11990 Kč

HGA 9.5 AM X/HA | HGA 6.5S AB X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 434 m3/hod | 486 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
– pouze model HGA 6.5 AB X/HA; Mechanické ovládání – 
model HGA 9.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu + časovaný Booster 
– Booster pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 1 tukový hliníkový 
fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů – pouze model HGA 6.5 AB X/HA; 
Součastí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 83174 | 81985
MOC:        Akční cena

16990 Kč | 14990 Kč        8490 Kč | 7790 Kč

KIS 644 DD Z S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm

4 varné zóny; 4x Booster, 2x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – SLIDER; 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje s čelní nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80034

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

HLQB 9.8 LSHI X/HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 767 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 1 tukový nerezový fi ltr 
omyvatelný v myčce; Osvětlení 2 x 3W LED žárovka; Ukazatel 
nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač; Sensor Plus – auto-
matické zapnutí a vypnutí při detekci páry; Součástí balení je 
redukce na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní 
pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 76 x 89,8 x 39,8 cm 
Objednávkový kód: 81981

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

HKT 4K/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 43 cm

Odtah dle normy IEC:  718 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání; 
3 stupně výkonu + Booster; 1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný 
v myčce; Ukazatel nasycenosti tukového fi ltru; Časovač; 
Perimetrální (obvodové) sání; Osvětlení 2x 20 W halogen
Uhlíkový fi ltr je součástí balení
Náhradní uhlíkový fi ltr (obj. kód C00275901)
Zpětná klapka
Provedení: Černá  
Rozměry (VxŠ): 80 x 43 cm  
Objednávkový kód: 74127

MOC: 29990 Kč  Akční cena 14990 Kč

C M Y K

HDAI 9 IX/HA
Ostrůvkový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 412 m3/hod
Verze pro recirkulaci
3 stupně výkonu
1x tukový kovový fi ltr omyvatelný v myčce
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00138742)
Osvětlení 2x 20 W halogen
Provedení: Nerez + zaoblené sklo
Rozměry (VxŠxH): 113 x 90 x 45 cm 
Objednávkový kód: 55091

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIO 844 DO B S
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 80 cm

4 varné zóny, 4x Booster; 1x oválná zóna, 1x dvojitá zóna
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač
Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,1 x 78,5 x 52 cm 
Objednávkový kód: 80038

MOC: 34990 Kč  Akční cena 18990 Kč

KIO 632 CP C
Vestavná indukční sklokeramická deska
s fl exi zónou, šíře 60 cm

4 varné zóny, 4x Booster
Flexi zóna – možnost použít hrnce různych velikostí a tvarů
Dotykové ovládání – stupnice 1–9, 9 úrovní výkonu
4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač; Detekce velikosti hrnců; Dětská pojistka
Provedení: Rovné hrany
Rozměry (VxŠxH):  5,1 x 59 x 52 cm
Objednávkový kód: 81664

MOC: 22990 Kč  Akční cena 13990 Kč

OK1037ELDP.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy; Pyrolitické čištení
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80611

MOC: 41990 Kč  Akční cena 23990 Kč

OK 1037ELD.20 X/HA S
Multifunkční el. vestavná trouba Openspace LUCE

Trouba Openspace – možné rozdělit na dva nezávislé prostory
Možnost péct najednou v obou prostorách s rozdílem 100 °C
Energetická třída A-20%; 9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 77 l; Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; LED osvětlení ve dvířkách
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80624

MOC: 39990 Kč  Akční cena 19990 Kč

HLC 9.5S AT X/HA | HLC 6.8 AT X/HAA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC: 514 m3/hod / 772 m3/hod; 
Verze pro odtah i recirkulaci; Dotykové ovládání; Displej; 
3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3/2 tukové nerezové 
fi ltry umyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W halogen; 
Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů; Časovač
Součástí balení je redukce na průměr odtahu 120 mm 
a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód  C00298735)
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 73 x 89,8 x 50 cm | 73 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 81983 | 82019
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 19990 Kč  11490 Kč | 10490 Kč

HNP 9.6 AM (X)/ HA | HNP 9.6 AM (K)/ HA
HNP 9.6 AM (W)/ HA
Komínový odsavač par, šíře 90 cm

Odtah dle normy IEC: 550 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové 
ovládání; 3 stupně výkonu + časovaný Booster; 3 tukové 
nerezové fi ltry omyvatelné v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Součástí balení je redukce na průměr odtahu 
120 mm a uhlíkový fi ltr; Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00298188)
Provedení: Nerez / Černá / Bílá
Rozměry (VxŠxH): 68,8 x 89,8 x 50,6 cm  
Objednávkový kód: 83173 | 81977 | 81980

MOC: 8990 Kč    Akční cena 5490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

KIB 644 C E | KIX 644 B E IT
Vestavná indukční sklokeramická deska, šíře 60 cm  

4 varné zóny, 4x Booster
Dotykové ovládání – standard; 4 kontrolky zbytkového tepla
Časovač, Detekce velikosti hrnců, Dětská pojistka
Model KIX 644 B E IT je možné připojit na 220–240 V/ jištění 
16 A.  Vhodné do panelových domů. Celkový příkon 3 kW, 
omezovač výkonu při zapnutí všech 4 zón.
Provedení: Rovné hrany | Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 5,3 x 59 x 52 cm | 5,3 x 59 x 51 cm 
Objednávkový kód: 82466 | 82467
MOC:      Akční cena

19990 Kč | 20990 Kč      9990 Kč | 11990 Kč

KRC 640 B
Vestavná elektrická sklokeramická deska, 
šíře 60 cm

4 varné zóny Highlight
Dotykové ovládání – stupnice standard
9 úrovní výkonu
4 kontrolky zapnuto/vypnuto
4 kontrolky zbytkového tepla
4x časovač; Dětská pojistka
Provedení: Zkosené okraje
Rozměry (VxŠxH): 4,8 x 59 x 52 cm 
Objednávkový kód: 79151

MOC: 14990 Kč       Akční cena 7490 Kč
FK 897 E X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby
Ochlazování dvířek
Nerezové drátěné pojezdy
Provedené: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 80727

MOC: 23990 Kč  Akční cena 13490 Kč

7OFK 838J CX RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 73679

MOC: 19990 Kč  Akční cena 12490 Kč

HGF 9.8 AD X/HA
HGF 6.5 AM X/HA
Komínový odsavač par, 
šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:742 m3/hod, 434 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Elektronické tlačítkové ovládání 
+ displej – pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Mechanické
ovládání – model HGF 6.5 AM X/HA; 3 stupně výkonu 
+ časovaný Booster – Booster pouze model HGF 9.8 AD X/HA;
1 tukový hliníkový fi ltr omyvatelný v myčce; Osvětlení 2x 20 W 
halogen; Ukazatel nasycenosti tukových fi ltrů, Časovač – 
pouze model HGF 9.8 AD X/HA; Součástí balení je redukce
na průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298735)
Provedení: Nerez + rovné sklo
Rozměry (VxŠxH): 69 x 89,8 x 45,1 cm | 69 x 59,8 x 45,1 cm
Objednávkový kód: 82029 | 83178
MOC:        Akční cena

14990 Kč | 12990 Kč        8490 Kč | 7490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 755 D GH X /HA
PK 755D GH E X/HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm

5 plynových hořáků Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času; Ploché hořáky – 
snadné čištění; Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení:  Nerez – (X)

Nerez Ixelium – úprava pro snadnou údržbu – (EX)
Rozměry: (VxŠxH):  4 x 75 x 52 cm
Objednávkový kód: 74374 | 82196
MOC:   Akční cena

28990 Kč | 30990 Kč  15490 Kč | 16990 Kč

TQ 640 (BK) K GH/HA
TQ 640 (WH) K GH/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
3 litinové podpěry hrnců
Provedení: Černé sklo / Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH): 4,3 x 60 x 51 cm 
Objednávkový kód: 78365 | 78366
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 14990 Kč        7990 Kč | 8490 Kč

FK 932 C X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
8 standardních programů
Digitální displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Standardní osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80638

MOC: 22990 Kč  Akční cena 12490 Kč

FKQ 898E C.20 (K)/HA
FKQ 898E C.20 (W)/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%, Objem 62 l
10 standardních programů, 2 automatické programy
Dotykový displej s otočnými ovládacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Halogenové osvětlení trouby; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění
Provedení: Černé sklo | Bílé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 82171 | 82170
MOC:    Akční cena

25990 Kč | 25990 Kč  14990 Kč | 14990 Kč

PKQ 755 D GH (K) /HA
PKQ 644 D GH (K) /HA
Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

5 plynových hořáků Direct Flame | 4 plynové hořáky Direct Flame
Patentováno
22% úspora plynu a 20% úspora času
Ploché hořáky – snadné čištění
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu; 3 litinové podpěry hrnců
Pouze na zemní plyn – nelze přetryskovat
Provedení: Černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 4 x 75 x 52 cm | 4 x 60 x 52 cm 
Objednávkový kód: 74376 | 74375
MOC:   Akční cena

29990 Kč | 22990 Kč  16490 Kč | 12990 Kč

Vestavná plynová deska, šíře 75 cm | 60 cm

7OFK 638J X RU/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A, Objem 62 l
6 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 73676

MOC: 22990 Kč  Akční cena 11490 Kč

HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (AN)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA

Komínový odsavač par, šíře 90 cm | 60 cm

Odtah dle normy IEC.:
760 m3/hod | 451 m3/hod
Verze pro odtah i recirkulaci; Mechanické ovládání
3 stupně výkonů + časovaný Booster – Booster pouze modely
90 cm šíře; 3/2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce;
Osvětlení 2x 25 W halogen; Součástí balení je redukce na 
průměr odtahu 120 mm a uhlíkový fi ltr – pouze u modelů 
90 cm šíře
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr (obj. kód C00298188)
Provedení: Antracit – AN, Starobiela – OW
Rozměry (VxŠxH): 68,5 x 89,8 x 50 cm | 68,5 x 59,8 x 50 cm
Objednávkový kód: 82027 | 82016 | 82025 | 82021

HRP 9.8 CM   AN | OW  17990 Kč              8990 Kč
7HHP 6 R   AN | OW  11990 Kč                   6690 Kč

AH 62 CM X/HA | AH 61 CM X/HA
Teleskopický odsavač par, šíře 60 cm

Odtah dle normy IEC.: 720 m3/hod | 385 m3/hod
Verze pro recirkulaci; Mechanické posuvné ovládání; 
3 stupně výkonu; 2 tukové hliníkové fi ltry omyvatelné v myčce; 
Osvětlení 2x 28 W energeticky úsporná žárovka; 
Zpětná klapka; Tangenciální motor – vyšší výkon – pouze 
model AH 62 CM X/HA
Náhradní pachový uhlíkový fi ltr 
(obj. kód C00088594 | C00090937)
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 17,5 x 59,8 x 28,1 cm  
Objednávkový kód: 84000 | 84005
MOC:        Akční cena

6990 Kč | 5490 Kč        4990 Kč | 3490 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

PK 640 GH /HA | PC 640 T GH /HA
Vestavná plynová deska, šíře 65 cm | 60 cm

4 plynové hořáky
1 trojitý hořák – pouze model PC 640 T GH/HA
Elektrické zapalování jednou rukou
Bezpečnostní pojistky plynu
2 sklopitelné litinové podpěry hrnců – model PK 640 GH/HA, 
2 litinové podpěry hrnců – model PC 640 T GH/HA
Provedení: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 4,4 x 65 x 51 cm | 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkový kód: 76947 | 77025
MOC:         Akční cena

12990 Kč | 12990 Kč        6990 Kč | 6490 Kč

PC 640 T (AN) R /HA | PC 640 T (OW) R/HA
Vestavná plynová deska, šíře 60 cm

4 plynové hořáky; 1x trojitý horák  
Elektrické zapalování jednou rukou; Bezpečnostní pojistky
plynu; 2 smaltované podpěry hrnců
Provedení: Antracit / Starobíla
Rozměry (VxŠxH): 3,3 x 59 x 51 cm
Objednávkové kódy: 77028 | 77029
MOC:         Akční cena

9990 Kč | 9990 Kč        6490 Kč | 6490 Kč

EHS 53 KX/HA | EHS 51 KX/HA
Multifunkční elektrická vestavná trouba

Energetická třída A; Objem 59 l
5 standardních programů
Displej s ovládacími knofl íky – pouze model EHS 53 KX/HA, 
Mechanická minutka – model EHS 51 KX/HA
Elektronické nastavení začátku a konce pečení – pouze model 
EHS 53 KX/HA, 
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH):  60 x 60 x 57 cm
Objednávkový kód: 82337 | 82336
MOC:         Akční cena

15990 Kč | 12990 Kč        7990 Kč | 6990 Kč

FT 851.1 (AN)/HA S | FT 851.1 (OW) /HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba Traditional

Energetická třída A; Objem 58 l
7 standardních programů; 
Ovládání knofl íky s analogovou minutkou; 
Analogové nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou; Ochlazování dvířek
1x teleskopické výsuvy 
Provedení: Antracit | Starobílá 
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 54,5 cm
Objednávkové kódy: 82172 | 82173
MOC:   Akční cena

20990 Kč | 20990 Kč  11990 Kč | 11990 Kč

FK 837 J X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A; Objem 62 l
8 standardních programů
Displej se zamačkávacími knofl íky
Elektronické nastavení začátku a konce pečení
Osvětlení trouby žárovkou
Ochlazování dvířek; Nerezové drátěné pojezdy
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80637

MOC: 20990 Kč  Akční cena 10490 Kč

 90 cm

FK 1032E C.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 
9 standardních programů;
5 automatických programů; Objem 62 l
Dotykové ovládání
Halogenové osvětlení trouby; 
Ochlazování dvířek
2x teleskopické výsuvy; Katalytické samočištění 
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80641

MOC: 29990 Kč  Akční cena 15490 Kč

FK 892EJ P.20 X/HA S
Multifunkční elektrická vestavná trouba LUCE

Energetická třída A-20%; 10 standardních programů;
2 automatické programy; Objem 62 l
Dotykový displej se zamačkávacími knofl íky
Osvětlení trouby žárovkou; 
Ochlazování dvířek;
2x teleskopické výsuvy; Pyrolitické čištění;
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 60 x 60 x 57 cm 
Objednávkový kód: 80645

MOC: 31990 Kč  Akční cena 16990 Kč



MWHA 222.1 X
MWHA 122.1 X
Vestavná mikrovlnná trouba  

Objem 24 l – model MWHA 222.1 X
Objem 20 l – model MWHA 122.1 X
Mikrovlny, gril; Digitální displej; Maximální výkon mikrovln 
900 W – model MWHA 222.1 X | 800 W – model MWHA 122.1
Programy: Rozmrazování, ohřev
Průměr otočného talíře 30 cm / 25,5 cm
Provedení: Nerez – model MWHA 222.1 X | Nerez + zrcadlové 
sklo – MWHA 122.1 X 
Rozměry (VxŠxH): 38,8 x 59,5 x 47 cm – MWHA 222.1 X |
38,8 x 59,5 x 34,35 cm – MWHA 122.1 X
Objednávkový kód: 82007 | 79079
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         8490 Kč | 6690 Kč
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Indesit Company Česká, s.r.o.
Lihovarská 1060/12, 190 00 Praha 9 - Česká republika
Tel. +420 227 223 111 | Fax. +420 227 223 112
Modrá linka: 810 800 023 | www.hotpoint.cz
         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

TAUER ELEKTRO a.s.
Milady Horákové 4, SVITAVY
Tel.: 461 531 080, 461 540 131
Fax: 461 540 133
E-mail: obchod@tauerelektro.cz
www.tauerelektro.cz
         www.facebook.com/tauerelektroas

TAUER ELEKTRO a.s.
Zdislavická 963/1, Praha - Kamýk    
Tel.: 608 608 815, 777 808 524
Fax: 461 540 133
E-mail: praha@tauerelektro.cz

Ceny výrobků jsou včetně DPH a nezahrnují recyklační poplatek (PHE). Tiskové chyby vyhrazeny. Společnost Indesit Company si vyhra-
zuje právo na změnu některých technických parametrů bez předcházejícího upozornění. Tento leták platí do vydání nového letáku.

Pro aktivaci prodloužené záruky je nutné Váš výrobek registrovat online na www.extrazaruka.cz 
do 30 dní od zakoupení. K registraci je nutné přiložit scan nákupního dokladu (pokladní  lístek).

Záruka až 50 let se vztahuje pouze na výrobní vady nerezových dřezů. Kompozitové dřezy mají 
záruku 10 let a vodovodní baterie 5 let.

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MILANO 100 A (BK) | MILANO 100 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 1000 x 510 mm
Rozměry výřezu: 980 x 480 mm; Šířka skříňky: 60 cm
Počet vaniček: 2 (318 x 414 x hloubka 200 mm
a 150 x 414 x hloubka 140 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá | Bílá
Objednávkový kód: 81998 | 81999
MOC: Akční cena

15990 Kč | 15990 Kč 10990 Kč | 10990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

WL 24 A/HA | WL 36 A/HA
Vestavná vinotéka LUCE

Kapacita 24 lahví – model WL 24 A/HA, 36 lahví – model WL 
36 A/HA
Energetická třída A
1 teplotní zóna s regulovatelnou teplotou od +4 do +20 °C;
Skleněná dvířka s ochranou proti UV záření;
Nucená ventilace; Digitální displej; 3 dřevěné police – model 
WL 24 A/HA; 5 dřevěných polic – model WL 36 A/HA
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 44,8 x 56 x 54,5 cm | 68,1 x 56 x 54,5 cm
Objednávkový kód:  78419 | 78418

MOC:   WL 24  39990 Kč | WL 36  49990 Kč

              27990 Kč | 32990 Kč

LTF 11M116 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 11 litrů, A+AA
Hlučnost 46 dB(A)
Digitální displej, odložený start; Zone Wash; 11 programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag ve 
spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 83005

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LTF 11M121 O EU | LTF 11M121 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 9 litrů, A++AA
Hlučnost 41 dB(A)
Active Oxygen – odstranění zápachu mezi dvěma cykly – 
pouze model LTF 11M121 O EU
Digitální displej; Zónové mytí; Odložený start; 11 programů; 
Sensor system; Tablety 4v1; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 82886 | 84804
MOC:   Akční cena

21990 Kč | 20990 Kč  14990 Kč | 13990 Kč

BCB 33 AA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A+
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál
otevřených dveří
Automatické
odmrazování chladničky
Fresh box
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77914

MOC: 25990 Kč  Akční cena 15990 Kč

MWKX 211 X HA | MWKX 222 X HA
Vestavná mikrovlnná trouba LUCE

Objem 24 l
Mikrovlny (nemá gril) – model MWKX 211 X HA, Mikrovlny, 
gril – model MWKX 222 X HA; Mechanické ovládání – MWKX 
211 X HA; Digitální displej – MWKX 222 X HA; Maximální výkon 
mikrovln 900 W; Programy: Rozmrazování, ohřev; Průměr 
otočného talíře 31 cm / 30 cm; Středně vysoký kulatý rošt
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 36,8 x 59,5 x 44 cm – MWKX 211 X HA;
37,1 x 59,5 x 44 cm – MWKX 222 X HA
Objednávkový kód: 78259 | 78261
MOC:    Akční cena

17990 Kč | 16990 Kč    9990 Kč | 11990 Kč

LST 5337 X
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; Spotřeba vody 10 litrů
AAA; Hlučnost 47 dB(A); Digitální displej 
7 programů 
Multifunkční tablety 4v1 
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Dual Space
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57cm
Objednávkový kód: 75074

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LST 1147
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; 
Spotřeba vody 11 litrů
AAA; Hlučnost 53 dB(A); LED kontrolky
4 programy
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Standard
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 63172

MOC: 17990 Kč       Akční cena 8990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MCK 103 X/HA S
Vestavný kávovar LUCE

Celková kapacita zrnkové kávy 300 g
Zásobník na vodu 1,8 l; Tlak 15 bar
Dotykový displej
Integrovaný mlýnek s možností nastavení 6 úrovní namletí
Regulace sily a aroma kávy
Možnost přípravy kávy, horké vody, napěněného mléka
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,5 x 59,5 x 41,3 cm
Objednávkový kód: 80280

MOC: 59990 Kč  Akční cena 39990 Kč

LLD 8M132 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem LUCE, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A)
Dotykové ovládání, LCD displej, odložený start, tablety 4v1;
Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí; 8programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši; Držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Černý s nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83036

MOC: 26990 Kč  Akční cena 18990 Kč

LLK 7M121 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A++AA;
Hlučnost 41 dB(A)
Digitální displej, Zónové mytí, odložený start
7 programů, Sensor system, Tablety 4v1
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 82903

MOC: 24990 Kč  Akční cena 14990 Kč

LSB 7M116 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 11 litrů; A+AA;
Hlučnost 46 dB(A)
LED kontrolky, poloviční náplň, odložený start
7 programů, Sensor system
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83032

MOC: 20990 Kč  Akční cena 12990 Kč

BCB 33 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Super Freeze – 
Rychlé mrazení
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří
Automatické odmrazování 
chladničky
Fresh box s regulací vlhkosti
Držák na víno
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry: (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77918

MOC: 30990 Kč  Akční cena 18490 Kč

LTF 11M132 C EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm 

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A); Digitální displej, poloviční náplň, odložený 
start, tablety 4v1; Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí;
11 programů, Sensor system; Systém proti úniku vody
Aquastop; Posuvná odkládací plocha na příbory v horním
koši, 4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig
Zag ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83119

MOC: 22990 Kč  Akční cena 16990 Kč

MPK 103 X HA S
Kompaktní vestavná pyrolitická trouba LUCE 

Objem 38 l; Energetická třída A; Dotykový displej
8 standardních programů, 4 automatické programy
Dotykový displej, Elektronické nastavení začátku a konce
pečení; Halogenové osvětlení
Nerezové drátěné pojezdy
Pyrolitické čištění
Provedení: Nerez + čierne sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80283

MOC: 39990 Kč  Akční cena 24990 Kč

MWK 434 XHA S
Kompaktní vestavná 
mikrovlnná trouba 
s horkým vzduchem LUCE 

Vnitřní objem 40 l; Mikrovlny, gril, horký vzduch
Dotykový displej
Maximální výkon mikrovln 1000 W
Automatické vaření dle hmotnosti pokrmů
Průměr otočného talíře 36 cm
Smaltovaný plech, rošt
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80272

MOC: 38990 Kč  Akční cena 23990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA E C O3
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 36 dB(A)
Ventilátor v chladničce
Digitální displej,
Super Cool, Super Freeze
Active Oxygen –
vytváření molekul ozónu
(prodloužení životnosti
potravin)
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dvířek
Automatické odmrazování chladničky,
Nulová zóna, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 82368

MOC: 33990 Kč  Akční cena 20990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Statické chlazení,
mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří, 
Automatické odmrazování
chladničky
Fresh box, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77904

MOC: 29990 Kč  Akční cena 17990 Kč

Možnost otočení otvírání dveří

ROMA 86 A (AV)
ROMA 86 A (AN)
ROMA 86 A (WH)
ROMA 86 A (OW) 
ROMA 86 A (OS)
Kompozitový dřez Newstyle  

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1
(330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano
Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Avena/ Antracit/ Bílá/ Starobílá/ Starý kámen
Objednávkový kód: 83469 | 83466 | 83467 | 83470 | 83462

MOC: 9990 Kč      Akční cena 6990 Kč

         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

         www.facebook.com/tauerelektroas
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MILANO 86 A (BK) | MILANO 86 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení: AKC – 76731 – Cedník,
AKG – 76732 – Skleněná deska, AKB – 76730 – Dřevěná deska,
AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá / Bílá
Objednávkový kód: 82000 | 81996
MOC:         Akční cena

13990 Kč | 13990 Kč         9490 Kč | 9490 Kč
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MODENA (MT) | GENOVA (X)
Vodovodní baterie LUCE | Newstyle

Báze:
čtverec 50x50 mm – MODENA (MT)
kruh 50 mm – GENOVA (X)
Otáčení baterie: 360°
Výsuvná sprcha: ne
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: 
broušený nerez – MODENA (MT) | nerez – GENOVA (X)
Objednávkový kód: 76785 | 76781
MOC:          Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         9190 Kč | 7290 Kč
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PARMA (X) | PARMA (AV) | PARMA (AN)
PARMA (OW)
Vodovodní baterie Newstyle 

Báze: kruh 55 mm
Otáčení baterie: 100°
Výsuvná sprcha: ano
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733

MOC: NEREZ 5990 Kč | AVENA 6990 Kč
            AN 6990 Kč | STAROBÍLÁ 6990 Kč
Akční cena
NEREZ      AVENA | AN | STAROBÍLÁ

3990 Kč   4490 Kč

Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733
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ROMA 86 (X) | ROMA 86 S (X) | ROMA 86 A (X)
ROMA 86 (AX) | ROMA 86 S (AX)

Nerezový dřez Newstyle 

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm | Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (342 x 410 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano | Externí uzávěr: jen model ROMA 86 A (X), 
ostatní bez externího uzávěru; Orientace: oboustranný – model 
ROMA 86 A (X) | vlevo (dřez) – modely ROMA 86 (X), ROMA 86 
(AX) | vpravo (dřez) – modely ROMA 86 S (X), ROMA 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACB 14x33 – 76685 – Cedník; AKG 30x44 – 76691 – Skleněná 
deska; ACI 34x40 – 76687 – Dřevěná deska; ACD 32x40 – 
76686 – Odkapávací koš
Provedení: X – nerez hladká, AX – nerez s ochranou proti 
poškrábání
Objednávkový kód: 76637 | 76623 | 82003 | 76644 | 76607

7990 Kč  |  7990 Kč  |  8490 Kč  |  8990 Kč  |  8990 Kč

5590 Kč | 5590 Kč | 5790 Kč | 5990 Kč | 5990 Kč
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NAPOLI 86 (X) | NAPOLI 86 S (X) 
NAPOLI 86 (AX) | NAPOLI 86 S (AX)  
Nerezový dřez Newstyle Base 

Rozměry (šířka x hloubka):
860 x 500 mm
Rozměry výřezu:
840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 
1 (342x380 x hloubka 167mm)
Odkapávač: ano
Externí uzávěr: ne 
Orientace: vlevo (dřez) – modely NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
(AX); vpravo (dřez) – modely NAPOLI 86 S (X), NAPOLI 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACG 30x54 – 76690 – Skleněné prkénko, ANI 38x34 – 76693 – 
Dřevěné prkénko, AND 38x34 – 76692 – Odkapávací koš
Provedení: nerez – hladká (X) – NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
S (X)/ nerez – s ochranou proti poškrábání (AX) – NAPOLI 
86 (AX), NAPOLI 86 S (AX) 
Objednávkový kód: 76646 | 76635 | 76641 | 76634

MOC:  7490 Kč | 7490 Kč | 7990 Kč | 7990 Kč

             4390 Kč | 4390 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč
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MWHA 222.1 X
MWHA 122.1 X
Vestavná mikrovlnná trouba  

Objem 24 l – model MWHA 222.1 X
Objem 20 l – model MWHA 122.1 X
Mikrovlny, gril; Digitální displej; Maximální výkon mikrovln 
900 W – model MWHA 222.1 X | 800 W – model MWHA 122.1
Programy: Rozmrazování, ohřev
Průměr otočného talíře 30 cm / 25,5 cm
Provedení: Nerez – model MWHA 222.1 X | Nerez + zrcadlové 
sklo – MWHA 122.1 X 
Rozměry (VxŠxH): 38,8 x 59,5 x 47 cm – MWHA 222.1 X |
38,8 x 59,5 x 34,35 cm – MWHA 122.1 X
Objednávkový kód: 82007 | 79079
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         8490 Kč | 6690 Kč
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Speciální nabídka vestavných spotřebičů 2014/1

Indesit Company Česká, s.r.o.
Lihovarská 1060/12, 190 00 Praha 9 - Česká republika
Tel. +420 227 223 111 | Fax. +420 227 223 112
Modrá linka: 810 800 023 | www.hotpoint.cz
         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

TAUER ELEKTRO a.s.
Milady Horákové 4, SVITAVY
Tel.: 461 531 080, 461 540 131
Fax: 461 540 133
E-mail: obchod@tauerelektro.cz
www.tauerelektro.cz
         www.facebook.com/tauerelektroas

TAUER ELEKTRO a.s.
Zdislavická 963/1, Praha - Kamýk    
Tel.: 608 608 815, 777 808 524
Fax: 461 540 133
E-mail: praha@tauerelektro.cz

Ceny výrobků jsou včetně DPH a nezahrnují recyklační poplatek (PHE). Tiskové chyby vyhrazeny. Společnost Indesit Company si vyhra-
zuje právo na změnu některých technických parametrů bez předcházejícího upozornění. Tento leták platí do vydání nového letáku.

Pro aktivaci prodloužené záruky je nutné Váš výrobek registrovat online na www.extrazaruka.cz 
do 30 dní od zakoupení. K registraci je nutné přiložit scan nákupního dokladu (pokladní  lístek).

Záruka až 50 let se vztahuje pouze na výrobní vady nerezových dřezů. Kompozitové dřezy mají 
záruku 10 let a vodovodní baterie 5 let.

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MILANO 100 A (BK) | MILANO 100 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 1000 x 510 mm
Rozměry výřezu: 980 x 480 mm; Šířka skříňky: 60 cm
Počet vaniček: 2 (318 x 414 x hloubka 200 mm
a 150 x 414 x hloubka 140 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá | Bílá
Objednávkový kód: 81998 | 81999
MOC: Akční cena

15990 Kč | 15990 Kč 10990 Kč | 10990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

WL 24 A/HA | WL 36 A/HA
Vestavná vinotéka LUCE

Kapacita 24 lahví – model WL 24 A/HA, 36 lahví – model WL 
36 A/HA
Energetická třída A
1 teplotní zóna s regulovatelnou teplotou od +4 do +20 °C;
Skleněná dvířka s ochranou proti UV záření;
Nucená ventilace; Digitální displej; 3 dřevěné police – model 
WL 24 A/HA; 5 dřevěných polic – model WL 36 A/HA
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 44,8 x 56 x 54,5 cm | 68,1 x 56 x 54,5 cm
Objednávkový kód:  78419 | 78418

MOC:   WL 24  39990 Kč | WL 36  49990 Kč

              27990 Kč | 32990 Kč

LTF 11M116 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 11 litrů, A+AA
Hlučnost 46 dB(A)
Digitální displej, odložený start; Zone Wash; 11 programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag ve 
spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 83005

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LTF 11M121 O EU | LTF 11M121 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 9 litrů, A++AA
Hlučnost 41 dB(A)
Active Oxygen – odstranění zápachu mezi dvěma cykly – 
pouze model LTF 11M121 O EU
Digitální displej; Zónové mytí; Odložený start; 11 programů; 
Sensor system; Tablety 4v1; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 82886 | 84804
MOC:   Akční cena

21990 Kč | 20990 Kč  14990 Kč | 13990 Kč

BCB 33 AA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A+
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál
otevřených dveří
Automatické
odmrazování chladničky
Fresh box
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77914

MOC: 25990 Kč  Akční cena 15990 Kč

MWKX 211 X HA | MWKX 222 X HA
Vestavná mikrovlnná trouba LUCE

Objem 24 l
Mikrovlny (nemá gril) – model MWKX 211 X HA, Mikrovlny, 
gril – model MWKX 222 X HA; Mechanické ovládání – MWKX 
211 X HA; Digitální displej – MWKX 222 X HA; Maximální výkon 
mikrovln 900 W; Programy: Rozmrazování, ohřev; Průměr 
otočného talíře 31 cm / 30 cm; Středně vysoký kulatý rošt
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 36,8 x 59,5 x 44 cm – MWKX 211 X HA;
37,1 x 59,5 x 44 cm – MWKX 222 X HA
Objednávkový kód: 78259 | 78261
MOC:    Akční cena

17990 Kč | 16990 Kč    9990 Kč | 11990 Kč

LST 5337 X
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; Spotřeba vody 10 litrů
AAA; Hlučnost 47 dB(A); Digitální displej 
7 programů 
Multifunkční tablety 4v1 
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Dual Space
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57cm
Objednávkový kód: 75074

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LST 1147
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; 
Spotřeba vody 11 litrů
AAA; Hlučnost 53 dB(A); LED kontrolky
4 programy
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Standard
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 63172

MOC: 17990 Kč       Akční cena 8990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MCK 103 X/HA S
Vestavný kávovar LUCE

Celková kapacita zrnkové kávy 300 g
Zásobník na vodu 1,8 l; Tlak 15 bar
Dotykový displej
Integrovaný mlýnek s možností nastavení 6 úrovní namletí
Regulace sily a aroma kávy
Možnost přípravy kávy, horké vody, napěněného mléka
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,5 x 59,5 x 41,3 cm
Objednávkový kód: 80280

MOC: 59990 Kč  Akční cena 39990 Kč

LLD 8M132 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem LUCE, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A)
Dotykové ovládání, LCD displej, odložený start, tablety 4v1;
Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí; 8programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši; Držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Černý s nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83036

MOC: 26990 Kč  Akční cena 18990 Kč

LLK 7M121 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A++AA;
Hlučnost 41 dB(A)
Digitální displej, Zónové mytí, odložený start
7 programů, Sensor system, Tablety 4v1
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 82903

MOC: 24990 Kč  Akční cena 14990 Kč

LSB 7M116 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 11 litrů; A+AA;
Hlučnost 46 dB(A)
LED kontrolky, poloviční náplň, odložený start
7 programů, Sensor system
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83032

MOC: 20990 Kč  Akční cena 12990 Kč

BCB 33 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Super Freeze – 
Rychlé mrazení
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří
Automatické odmrazování 
chladničky
Fresh box s regulací vlhkosti
Držák na víno
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry: (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77918

MOC: 30990 Kč  Akční cena 18490 Kč

LTF 11M132 C EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm 

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A); Digitální displej, poloviční náplň, odložený 
start, tablety 4v1; Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí;
11 programů, Sensor system; Systém proti úniku vody
Aquastop; Posuvná odkládací plocha na příbory v horním
koši, 4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig
Zag ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83119

MOC: 22990 Kč  Akční cena 16990 Kč

MPK 103 X HA S
Kompaktní vestavná pyrolitická trouba LUCE 

Objem 38 l; Energetická třída A; Dotykový displej
8 standardních programů, 4 automatické programy
Dotykový displej, Elektronické nastavení začátku a konce
pečení; Halogenové osvětlení
Nerezové drátěné pojezdy
Pyrolitické čištění
Provedení: Nerez + čierne sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80283

MOC: 39990 Kč  Akční cena 24990 Kč

MWK 434 XHA S
Kompaktní vestavná 
mikrovlnná trouba 
s horkým vzduchem LUCE 

Vnitřní objem 40 l; Mikrovlny, gril, horký vzduch
Dotykový displej
Maximální výkon mikrovln 1000 W
Automatické vaření dle hmotnosti pokrmů
Průměr otočného talíře 36 cm
Smaltovaný plech, rošt
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80272

MOC: 38990 Kč  Akční cena 23990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA E C O3
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 36 dB(A)
Ventilátor v chladničce
Digitální displej,
Super Cool, Super Freeze
Active Oxygen –
vytváření molekul ozónu
(prodloužení životnosti
potravin)
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dvířek
Automatické odmrazování chladničky,
Nulová zóna, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 82368

MOC: 33990 Kč  Akční cena 20990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Statické chlazení,
mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří, 
Automatické odmrazování
chladničky
Fresh box, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77904

MOC: 29990 Kč  Akční cena 17990 Kč

Možnost otočení otvírání dveří

ROMA 86 A (AV)
ROMA 86 A (AN)
ROMA 86 A (WH)
ROMA 86 A (OW) 
ROMA 86 A (OS)
Kompozitový dřez Newstyle  

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1
(330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano
Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Avena/ Antracit/ Bílá/ Starobílá/ Starý kámen
Objednávkový kód: 83469 | 83466 | 83467 | 83470 | 83462

MOC: 9990 Kč      Akční cena 6990 Kč

         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

         www.facebook.com/tauerelektroas
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MILANO 86 A (BK) | MILANO 86 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení: AKC – 76731 – Cedník,
AKG – 76732 – Skleněná deska, AKB – 76730 – Dřevěná deska,
AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá / Bílá
Objednávkový kód: 82000 | 81996
MOC:         Akční cena

13990 Kč | 13990 Kč         9490 Kč | 9490 Kč
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MODENA (MT) | GENOVA (X)
Vodovodní baterie LUCE | Newstyle

Báze:
čtverec 50x50 mm – MODENA (MT)
kruh 50 mm – GENOVA (X)
Otáčení baterie: 360°
Výsuvná sprcha: ne
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: 
broušený nerez – MODENA (MT) | nerez – GENOVA (X)
Objednávkový kód: 76785 | 76781
MOC:          Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         9190 Kč | 7290 Kč

50
ZÁRUKA AŽ

LET
NA VÝROBNÍ VADY

50
ZÁRUKA AŽ

LET
NA DŘEZY

PARMA (X) | PARMA (AV) | PARMA (AN)
PARMA (OW)
Vodovodní baterie Newstyle 

Báze: kruh 55 mm
Otáčení baterie: 100°
Výsuvná sprcha: ano
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733

MOC: NEREZ 5990 Kč | AVENA 6990 Kč
            AN 6990 Kč | STAROBÍLÁ 6990 Kč
Akční cena
NEREZ      AVENA | AN | STAROBÍLÁ

3990 Kč   4490 Kč

Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733
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ROMA 86 (X) | ROMA 86 S (X) | ROMA 86 A (X)
ROMA 86 (AX) | ROMA 86 S (AX)

Nerezový dřez Newstyle 

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm | Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (342 x 410 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano | Externí uzávěr: jen model ROMA 86 A (X), 
ostatní bez externího uzávěru; Orientace: oboustranný – model 
ROMA 86 A (X) | vlevo (dřez) – modely ROMA 86 (X), ROMA 86 
(AX) | vpravo (dřez) – modely ROMA 86 S (X), ROMA 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACB 14x33 – 76685 – Cedník; AKG 30x44 – 76691 – Skleněná 
deska; ACI 34x40 – 76687 – Dřevěná deska; ACD 32x40 – 
76686 – Odkapávací koš
Provedení: X – nerez hladká, AX – nerez s ochranou proti 
poškrábání
Objednávkový kód: 76637 | 76623 | 82003 | 76644 | 76607

7990 Kč  |  7990 Kč  |  8490 Kč  |  8990 Kč  |  8990 Kč

5590 Kč | 5590 Kč | 5790 Kč | 5990 Kč | 5990 Kč
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NAPOLI 86 (X) | NAPOLI 86 S (X) 
NAPOLI 86 (AX) | NAPOLI 86 S (AX)  
Nerezový dřez Newstyle Base 

Rozměry (šířka x hloubka):
860 x 500 mm
Rozměry výřezu:
840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 
1 (342x380 x hloubka 167mm)
Odkapávač: ano
Externí uzávěr: ne 
Orientace: vlevo (dřez) – modely NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
(AX); vpravo (dřez) – modely NAPOLI 86 S (X), NAPOLI 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACG 30x54 – 76690 – Skleněné prkénko, ANI 38x34 – 76693 – 
Dřevěné prkénko, AND 38x34 – 76692 – Odkapávací koš
Provedení: nerez – hladká (X) – NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
S (X)/ nerez – s ochranou proti poškrábání (AX) – NAPOLI 
86 (AX), NAPOLI 86 S (AX) 
Objednávkový kód: 76646 | 76635 | 76641 | 76634

MOC:  7490 Kč | 7490 Kč | 7990 Kč | 7990 Kč

             4390 Kč | 4390 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč
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MWHA 222.1 X
MWHA 122.1 X
Vestavná mikrovlnná trouba  

Objem 24 l – model MWHA 222.1 X
Objem 20 l – model MWHA 122.1 X
Mikrovlny, gril; Digitální displej; Maximální výkon mikrovln 
900 W – model MWHA 222.1 X | 800 W – model MWHA 122.1
Programy: Rozmrazování, ohřev
Průměr otočného talíře 30 cm / 25,5 cm
Provedení: Nerez – model MWHA 222.1 X | Nerez + zrcadlové 
sklo – MWHA 122.1 X 
Rozměry (VxŠxH): 38,8 x 59,5 x 47 cm – MWHA 222.1 X |
38,8 x 59,5 x 34,35 cm – MWHA 122.1 X
Objednávkový kód: 82007 | 79079
MOC:         Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         8490 Kč | 6690 Kč
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Speciální nabídka vestavných spotřebičů 2014/1

Indesit Company Česká, s.r.o.
Lihovarská 1060/12, 190 00 Praha 9 - Česká republika
Tel. +420 227 223 111 | Fax. +420 227 223 112
Modrá linka: 810 800 023 | www.hotpoint.cz
         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

TAUER ELEKTRO a.s.
Milady Horákové 4, SVITAVY
Tel.: 461 531 080, 461 540 131
Fax: 461 540 133
E-mail: obchod@tauerelektro.cz
www.tauerelektro.cz
         www.facebook.com/tauerelektroas

TAUER ELEKTRO a.s.
Zdislavická 963/1, Praha - Kamýk    
Tel.: 608 608 815, 777 808 524
Fax: 461 540 133
E-mail: praha@tauerelektro.cz

Ceny výrobků jsou včetně DPH a nezahrnují recyklační poplatek (PHE). Tiskové chyby vyhrazeny. Společnost Indesit Company si vyhra-
zuje právo na změnu některých technických parametrů bez předcházejícího upozornění. Tento leták platí do vydání nového letáku.

Pro aktivaci prodloužené záruky je nutné Váš výrobek registrovat online na www.extrazaruka.cz 
do 30 dní od zakoupení. K registraci je nutné přiložit scan nákupního dokladu (pokladní  lístek).

Záruka až 50 let se vztahuje pouze na výrobní vady nerezových dřezů. Kompozitové dřezy mají 
záruku 10 let a vodovodní baterie 5 let.

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MILANO 100 A (BK) | MILANO 100 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 1000 x 510 mm
Rozměry výřezu: 980 x 480 mm; Šířka skříňky: 60 cm
Počet vaniček: 2 (318 x 414 x hloubka 200 mm
a 150 x 414 x hloubka 140 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá | Bílá
Objednávkový kód: 81998 | 81999
MOC: Akční cena

15990 Kč | 15990 Kč 10990 Kč | 10990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

WL 24 A/HA | WL 36 A/HA
Vestavná vinotéka LUCE

Kapacita 24 lahví – model WL 24 A/HA, 36 lahví – model WL 
36 A/HA
Energetická třída A
1 teplotní zóna s regulovatelnou teplotou od +4 do +20 °C;
Skleněná dvířka s ochranou proti UV záření;
Nucená ventilace; Digitální displej; 3 dřevěné police – model 
WL 24 A/HA; 5 dřevěných polic – model WL 36 A/HA
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry: (VxŠxH): 44,8 x 56 x 54,5 cm | 68,1 x 56 x 54,5 cm
Objednávkový kód:  78419 | 78418

MOC:   WL 24  39990 Kč | WL 36  49990 Kč

              27990 Kč | 32990 Kč

LTF 11M116 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 11 litrů, A+AA
Hlučnost 46 dB(A)
Digitální displej, odložený start; Zone Wash; 11 programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag ve 
spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 83005

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LTF 11M121 O EU | LTF 11M121 EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm

Kapacita 14 sad, spotřeba vody 9 litrů, A++AA
Hlučnost 41 dB(A)
Active Oxygen – odstranění zápachu mezi dvěma cykly – 
pouze model LTF 11M121 O EU
Digitální displej; Zónové mytí; Odložený start; 11 programů; 
Sensor system; Tablety 4v1; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 82886 | 84804
MOC:   Akční cena

21990 Kč | 20990 Kč  14990 Kč | 13990 Kč

BCB 33 AA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A+
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál
otevřených dveří
Automatické
odmrazování chladničky
Fresh box
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77914

MOC: 25990 Kč  Akční cena 15990 Kč

MWKX 211 X HA | MWKX 222 X HA
Vestavná mikrovlnná trouba LUCE

Objem 24 l
Mikrovlny (nemá gril) – model MWKX 211 X HA, Mikrovlny, 
gril – model MWKX 222 X HA; Mechanické ovládání – MWKX 
211 X HA; Digitální displej – MWKX 222 X HA; Maximální výkon 
mikrovln 900 W; Programy: Rozmrazování, ohřev; Průměr 
otočného talíře 31 cm / 30 cm; Středně vysoký kulatý rošt
Provedení: Nerez 
Rozměry (VxŠxH): 36,8 x 59,5 x 44 cm – MWKX 211 X HA;
37,1 x 59,5 x 44 cm – MWKX 222 X HA
Objednávkový kód: 78259 | 78261
MOC:    Akční cena

17990 Kč | 16990 Kč    9990 Kč | 11990 Kč

LST 5337 X
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; Spotřeba vody 10 litrů
AAA; Hlučnost 47 dB(A); Digitální displej 
7 programů 
Multifunkční tablety 4v1 
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Dual Space
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57cm
Objednávkový kód: 75074

MOC: 19990 Kč  Akční cena 11990 Kč

LST 1147
Plně vestavná myčka, šíře 45 cm 

Kapacita 10 sad; 
Spotřeba vody 11 litrů
AAA; Hlučnost 53 dB(A); LED kontrolky
4 programy
Systém proti úniku vody Aquastop
Nastavitelný horní koš systémem Standard
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 44,5 x 57 cm
Objednávkový kód: 63172

MOC: 17990 Kč       Akční cena 8990 Kč

5 let záruka – platí pro všechny spotřebiče v letáku

MCK 103 X/HA S
Vestavný kávovar LUCE

Celková kapacita zrnkové kávy 300 g
Zásobník na vodu 1,8 l; Tlak 15 bar
Dotykový displej
Integrovaný mlýnek s možností nastavení 6 úrovní namletí
Regulace sily a aroma kávy
Možnost přípravy kávy, horké vody, napěněného mléka
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,5 x 59,5 x 41,3 cm
Objednávkový kód: 80280

MOC: 59990 Kč  Akční cena 39990 Kč

LLD 8M132 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem LUCE, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A)
Dotykové ovládání, LCD displej, odložený start, tablety 4v1;
Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí; 8programů,
Sensor system; Systém proti úniku vody Aquastop;
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši; Držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Černý s nerez lištou
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83036

MOC: 26990 Kč  Akční cena 18990 Kč

LLK 7M121 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A++AA;
Hlučnost 41 dB(A)
Digitální displej, Zónové mytí, odložený start
7 programů, Sensor system, Tablety 4v1
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 82903

MOC: 24990 Kč  Akční cena 14990 Kč

LSB 7M116 X EU
Vestavná myčka s ovládacím panelem, 
šíře 60 cm

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 11 litrů; A+AA;
Hlučnost 46 dB(A)
LED kontrolky, poloviční náplň, odložený start
7 programů, Sensor system
Systém proti úniku vody Aquastop
4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig Zag
ve spodním koši
Provedení panelu: Nerez
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83032

MOC: 20990 Kč  Akční cena 12990 Kč

BCB 33 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
271 litrů (214/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Mechanické ovládání
Super Freeze – 
Rychlé mrazení
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří
Automatické odmrazování 
chladničky
Fresh box s regulací vlhkosti
Držák na víno
Možnost otočení
otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry: (VxŠxH):185,4 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77918

MOC: 30990 Kč  Akční cena 18490 Kč

LTF 11M132 C EU
Plně vestavná myčka, šíře 60 cm 

Kapacita 14 sad; Spotřeba vody 9 litrů; A+++AA
Hlučnost 42 dB(A); Digitální displej, poloviční náplň, odložený 
start, tablety 4v1; Zone Wash, extra sušení, zkrácené mytí;
11 programů, Sensor system; Systém proti úniku vody
Aquastop; Posuvná odkládací plocha na příbory v horním
koši, 4 sklopitelné držáky talířů ve spodním koši, držák Zig
Zag ve spodním koši
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH): 82 x 59,5 x 57cm
Objednávkový kód: 83119

MOC: 22990 Kč  Akční cena 16990 Kč

MPK 103 X HA S
Kompaktní vestavná pyrolitická trouba LUCE 

Objem 38 l; Energetická třída A; Dotykový displej
8 standardních programů, 4 automatické programy
Dotykový displej, Elektronické nastavení začátku a konce
pečení; Halogenové osvětlení
Nerezové drátěné pojezdy
Pyrolitické čištění
Provedení: Nerez + čierne sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80283

MOC: 39990 Kč  Akční cena 24990 Kč

MWK 434 XHA S
Kompaktní vestavná 
mikrovlnná trouba 
s horkým vzduchem LUCE 

Vnitřní objem 40 l; Mikrovlny, gril, horký vzduch
Dotykový displej
Maximální výkon mikrovln 1000 W
Automatické vaření dle hmotnosti pokrmů
Průměr otočného talíře 36 cm
Smaltovaný plech, rošt
Provedení: Nerez + černé sklo
Rozměry (VxŠxH): 45,8 x 59,5 x 54,5 cm
Objednávkový kód: 80272

MOC: 38990 Kč  Akční cena 23990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA E C O3
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 17 hod
Hlučnost 36 dB(A)
Ventilátor v chladničce
Digitální displej,
Super Cool, Super Freeze
Active Oxygen –
vytváření molekul ozónu
(prodloužení životnosti
potravin)
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dvířek
Automatické odmrazování chladničky,
Nulová zóna, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 82368

MOC: 33990 Kč  Akční cena 20990 Kč

Vestavná kombinovaná chladnička 

BCB 31 AAA
Vestavná kombinovaná chladnička 

Energetická třída A++
Celkový čistý objem
255 litrů (198/57)
Akumulační doba 16 hod
Hlučnost 39 dB(A)
Statické chlazení,
mechanické ovládání
Antibakteriální ochrana
Akustický signál 
otevřených dveří, 
Automatické odmrazování
chladničky
Fresh box, držák na víno
Možnost otočení otvírání dveří
Provedení: Plně vestavná
Rozměry (VxŠxH):177 x 54 x 54,8 cm
Objednávkový kód: 77904

MOC: 29990 Kč  Akční cena 17990 Kč

Možnost otočení otvírání dveří

ROMA 86 A (AV)
ROMA 86 A (AN)
ROMA 86 A (WH)
ROMA 86 A (OW) 
ROMA 86 A (OS)
Kompozitový dřez Newstyle  

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1
(330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano
Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení:
AKC – 76731 – Cedník, AKG – 76732 – Skleněná deska,
AKB – 76730 – Dřevěná deska, AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Avena/ Antracit/ Bílá/ Starobílá/ Starý kámen
Objednávkový kód: 83469 | 83466 | 83467 | 83470 | 83462

MOC: 9990 Kč      Akční cena 6990 Kč

         www.facebook.com/hotpoint.cz.sk

         www.facebook.com/tauerelektroas
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MILANO 86 A (BK) | MILANO 86 A (WH)
Kompozitový dřez LUCE

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (330 x 414 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano; Externí uzávěr: ano; Orientace: oboustranný
Příslušenství – možnost dokoupení: AKC – 76731 – Cedník,
AKG – 76732 – Skleněná deska, AKB – 76730 – Dřevěná deska,
AKD – 76729 – Odkapávací koš
Provedení: Černá / Bílá
Objednávkový kód: 82000 | 81996
MOC:         Akční cena

13990 Kč | 13990 Kč         9490 Kč | 9490 Kč
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MODENA (MT) | GENOVA (X)
Vodovodní baterie LUCE | Newstyle

Báze:
čtverec 50x50 mm – MODENA (MT)
kruh 50 mm – GENOVA (X)
Otáčení baterie: 360°
Výsuvná sprcha: ne
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: 
broušený nerez – MODENA (MT) | nerez – GENOVA (X)
Objednávkový kód: 76785 | 76781
MOC:          Akční cena

14990 Kč | 11990 Kč         9190 Kč | 7290 Kč
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PARMA (X) | PARMA (AV) | PARMA (AN)
PARMA (OW)
Vodovodní baterie Newstyle 

Báze: kruh 55 mm
Otáčení baterie: 100°
Výsuvná sprcha: ano
Materiál: nerez
Kartuš: keramické disky
Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733

MOC: NEREZ 5990 Kč | AVENA 6990 Kč
            AN 6990 Kč | STAROBÍLÁ 6990 Kč
Akční cena
NEREZ      AVENA | AN | STAROBÍLÁ

3990 Kč   4490 Kč

Povrchová úprava: nerez, avena, antracit, starobílá
Objednávkový kód: 76737 | 76787 | 76783 | 76733
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ROMA 86 (X) | ROMA 86 S (X) | ROMA 86 A (X)
ROMA 86 (AX) | ROMA 86 S (AX)

Nerezový dřez Newstyle 

Rozměry (šířka x hloubka): 860 x 510 mm
Rozměry výřezu: 840 x 480 mm | Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 1 (342 x 410 x hloubka 200 mm)
Odkapávač: ano | Externí uzávěr: jen model ROMA 86 A (X), 
ostatní bez externího uzávěru; Orientace: oboustranný – model 
ROMA 86 A (X) | vlevo (dřez) – modely ROMA 86 (X), ROMA 86 
(AX) | vpravo (dřez) – modely ROMA 86 S (X), ROMA 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACB 14x33 – 76685 – Cedník; AKG 30x44 – 76691 – Skleněná 
deska; ACI 34x40 – 76687 – Dřevěná deska; ACD 32x40 – 
76686 – Odkapávací koš
Provedení: X – nerez hladká, AX – nerez s ochranou proti 
poškrábání
Objednávkový kód: 76637 | 76623 | 82003 | 76644 | 76607

7990 Kč  |  7990 Kč  |  8490 Kč  |  8990 Kč  |  8990 Kč

5590 Kč | 5590 Kč | 5790 Kč | 5990 Kč | 5990 Kč
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NAPOLI 86 (X) | NAPOLI 86 S (X) 
NAPOLI 86 (AX) | NAPOLI 86 S (AX)  
Nerezový dřez Newstyle Base 

Rozměry (šířka x hloubka):
860 x 500 mm
Rozměry výřezu:
840 x 480 mm
Šířka skříňky: 45 cm
Počet vaniček: 
1 (342x380 x hloubka 167mm)
Odkapávač: ano
Externí uzávěr: ne 
Orientace: vlevo (dřez) – modely NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
(AX); vpravo (dřez) – modely NAPOLI 86 S (X), NAPOLI 86 S (AX)
Příslušenství – možnost dokoupení:
ACG 30x54 – 76690 – Skleněné prkénko, ANI 38x34 – 76693 – 
Dřevěné prkénko, AND 38x34 – 76692 – Odkapávací koš
Provedení: nerez – hladká (X) – NAPOLI 86 (X), NAPOLI 86 
S (X)/ nerez – s ochranou proti poškrábání (AX) – NAPOLI 
86 (AX), NAPOLI 86 S (AX) 
Objednávkový kód: 76646 | 76635 | 76641 | 76634

MOC:  7490 Kč | 7490 Kč | 7990 Kč | 7990 Kč

             4390 Kč | 4390 Kč | 4990 Kč | 4990 Kč
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